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MEGÁLL AZ IDŐ

Idősek világnapja ünnepi 
műsorral és állófogadással
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Biztosan folytatódik a díjmentes 
számítástechnikai tanfolyamok 
szervezése a kerületi középiskolá-
sok, óvodapedagógusok számára, 
valamint eldőlt a Graphisoft Park 
által építendő új épületek szerző-
désének tartalma is, és a megvaló-
sulás útjára lép a roma holokauszt 
emlékműre kiírt pályázat győz-
tesének terve, és megszavazták 
a vagyonkezelő igazgatóját  – 
a képviselő-testület 
augusztus 28-án 
hozta meg vonat-
kozó döntéseit. 

Az Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat által e célra 
évek óta bérelt irodaházban 
együtt dolgoznak az Óbu-
dai Vagyonkezelő, a Közterület-felügyelet 
és a Piac munkatársai. Az érintett Moza-
ik utcai ingatlan tulajdonosa azonban idén 
október 1-jei hatállyal, 5,5 millió forintos 
havi összegről 7 millió forintra, 2026. janu-
ár 1-től pedig 8 millió forintra (plusz ÁFA) 
emeli a bérleti díjat. Az új díjszabás évi 100 
millió forint költséget jelentene a III. kerü-
leti önkormányzat számára, ami dr. Kiss 
László polgármester szerint hosszú távon 
nehezen tartható, ezért az érintett intézmé-
nyek és dolgozóik számára új elhelyezés 
biztosítását tartja kívánatosnak.

Rolla János-
emléktábla
Ugyancsak döntés született a maximális 
óvodai csoportlétszámok 2025/2026-os ne-
velési évben történő túllépésének engedé-
lyezéséről is. Ellenzéki oldalról kérdés volt 
az Ürömi úti óvoda helyzete, ami – sajnála-
tos módon – évek óta minden ősszel csupán 
egyetlen csoporttal kezdi meg a tanévet. 
Erre a polgármester úgy reagált, hogy ideje 
volna a kerület más óvodáinak működését is 
áttekinteniük. Mint Kiss László emlékezte-
tett, durván 1100-zal, vagyis egyharmaddal 
kevesebb gyerek van most a kerületi óvo-
dákban, mint 15 évvel ezelőtt, amikor a ma 
is hatályos rendszert megalkották. Hozzá-
tette: nincs már a kerületnek olyan óvodája, 
ahol túljelentkezés lenne, ezért erre minden-
képpen reagálni kell – szerinte ez a helyzet 
a szülőknek is bizonytalanságot okoz, hi-
szen a kevés jelentkező miatt sosem tudni, 
hogy végül el lehet-e indítani a csoportot.

A képviselő-testület szintén megszavazta, 
hogy emléktábla készüljön a két éve elhunyt 
Rolla János hegedűművésznek (1944-2023), 
a Liszt Ferenc Kamarazenekar alapítójának 
és koncertmesterének a tiszteletére, amelyet 
majd az Óbudai Tárasaskör Kiskorona utcai 
épületén helyeznek el. Egyúttal döntötés 
született arról is, hogy a roma holokauszt 
emlékműre kiírt pályázat győztes pályamű-
ve, Oláh Norbert képzőművész terve a meg-
valósítás útjára lép.

Döntöttek továbbá a Graphisoft Park ál-
tal építendő új épületek kapcsán megkötött 
szerződés tárgyában is; a Graphisoft 200 
millió forintot fizet a III. kerületi önkor-
mányzatnak, ezen felül új buszmegállót te-
lepít és játszóteret hoz létre, cserébe pedig 
mentesül a park előtti kihasználatlan útsza-
kasz sávbővítése alól. A szerződés tárgyát 
a fővárosi és a ketületi önkormányzat is 
támogatta, valamint a tervezett fejlesztések 
megvalósulása érdekében a vonatkozó kerü-
leti építési szabályzat (DKÉSZ) módosítását 
is megszavazták a kerületi képviselők.

Lejáró mandátum
Az Óbudai Társaskör Művelődési Ház igaz-
gatói posztjára kiírandó pályázatról is hatá-

roztak: Vass Lajosnak, az Operaház korábbi 
és az Óbudai Társaskör jelenlegi igazgató-
jának a megbízatása 2025. december 31-én 
lejár, a megüresedő pozíció betöltésére pe-
dig 2025. október 3. határidővel lehet majd 
jelentezni, a benyújtott pályázatok elbírási 
határideje 2025. december 15.

A képviselők döntése alapján a kerületi 
középiskolás diákok továbbra is díjmentesen 
szerezhetnek ICDL (International Computer 
Driving Licence) bizonyítványt, amellyel 
igazolni tudják nemzetközi környezetben 
is, hogy elsajátították a felhasználói isme-
reteket és megszerezték a szükséges szá-
mítógépes készségeket. A testület egyúttal 
támogatta azt az előterjesztést is, amely 
az óvodapedagógusok számára szintén díj-
mentes számítástechnikai tanfolyamok 
szervezését biztosítja.

Végezetül a benyújtott pályázatok alap-
ján választották ki az Óbudai Vagyonkez-
elő Nonprofit Zrt. ügyvezető igazgatóját is; 
a testület korábban dr. Horváth Orsolyát 
választotta meg ideiglenes ügyvezetőnek, 
most pedig döntöttek a vezérigazgatói mun-
kakörbe történő kinevezéséről. A megbíza-
tása öt évre szól.

Megépül a roma  
holokauszt emlékműve

Rendkívüli ülésen hozott döntéseket a III. kerületi képviselő-testület
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Óbuda-Békásmegyer az óbudai 
téli rezsitámogatást azok számá-
ra biztosítja, akik nehezen tudják 
kifizetni a téli lakhatási költsé-
geiket, vagy a téli időszakban 
a lakásfenntartási kiadásukat 
csökkenteni szeretnék – közölte 
a kerületi önkormányzat.

Mint a lapunkhoz is eljuttatott 
sajtóközleményben felhívják 
rá a figyelmet: azok  kerületi 
lakosok részesülhetnek téli re-
zsitámogatásban, akik háztar-
tásában
l	 egyedül élő személy eseté-

ben, továbbá ha a családban 
fogyatékossággal élő vagy 
egészségkárosodással élő 
személy él, az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg 
a havi 200 000 Ft-ot,

l	 nem egyedül élő személy esetében 
az egy főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a 155 000 Ft-ot,

l	 ingó és ingatlan tulajdon esetén a va-
gyon értéke nem haladja meg a 2 000 
000 Ft-ot (nem számít vagyonnak az az 
ingatlan, amiben a kérelmező életvitel-
szerűen él),

l	 valamint benyújtják a kitöltött kérelem 
formanyomtatványt és csatolják hozzá 
a szükséges igazolásokat és nyilatkoza-
tokat.

A támogatás összege havonta 10 000 forint  
október 1. és március 31. között. A vonat-
kozó kérelmet személyesen a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban, postai 
úton és elektronikusan lehet benyújtani.

A kérelemhez jövedelemigazolást is csa-
tolni kell  – a kérelem beadását megelőző 
hónapról –, vagyonnyilatkozat, lakossági 
folyószámla száma (bankszámlaszámmal)
rendelkezők csak átutalással kaphatják a tá-
mogatást.

A támogatás minden év november 1. nap-
jától a következő év március 31. napjáig 
(maximum 5 hónap) kapható.. A támogatás 
utólag kerül átutalásra, következő hónap 
5-ikéig. A támogatás jogosultsági feltétele-
iről, valamint a kérelem beadásához szük-
séges iratokról részletes információkat, va-
lamint letölthető nyomtatványt az Obuda.
hu-n találnak.

Szoros küzdelemben, kerületünk lakóinak  
voksai alapján a Kerék u. 6. szám mögötti  
zöldfelületen található mezei juharfa  
nyerte az ‘Óbuda Fája 2025’ kitüntető címet.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2021 óta, immár hagyomá-
nyosan, évente megválasztja a kerület fáját. Ezt a kezdeménye-
zést helyi szinten elsőként indította el az országban. Idén három 
szép, különleges fára lehetett voksolni az Óbuda applikáción ke-
resztül.

A megméretésen részt vevő fákat a szakmai zsűri olyan szem-
pontrendszer szerint választotta ki, mint a fa becsült kora, öko-
szisztéma-szolgáltatása, de szempont volt a fához kötődő kul-
túrtörténeti vonatkozás, valamint a fának a helyi közösségben 
betöltött jelentősége is.

A szavazatok megoszlása:
1. Juharfa a Kerék u. 6. mögötti parkban: 43%
2. Egybibés galagonya, a Lajos u. és Goldberger Leó u. sarkán: 
41%
 3. Tölgyfa a Somogyi József köz sarkán: 16%

A Kerék utca 6. szám társasház mögötti zöldfelületen található 
fa a FŐKERT kezelésében van. Mintegy 40 éves, 15 méter magas 
és koronájának átmérője eléri a 9 métert. A győztes jutalma faá-
polási vizsgálat, kezelés, talajjavító munkálatok, tápanyag-után-
pótlás, információs tábla, és az obuda.hu-n, az Óbuda újságban 
és az Óbudai Anzikszban való megjelenés.

Legklímabarátabb kerületként Óbuda-Békásmegyer kiemelt 
figyelmet fordít közös otthonunk zöldjére, a harmadik kerületben 
élő fákra, azok megóvására és védelmére.

A Kerék utca büszkesége
Lezárult az Óbuda Fája 2025 verseny

Jön az óbudai téli rezsitámogatás
Október 1-től lehet benyújtani kérelmet a támogatásra
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Az utca fejlesztése nemcsak egy 
környék szépítése, hanem egy 
olyan jövőkép felé tett lépés, 
ahol az óbudai közterek valóban 
a közösséget szolgálják majd.

A Hunor utca fejlesztési terve közel más-
fél milliárd forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert az Egészséges Utcák 
Program pályázaton, így hamarosan elkez-
dődhet a környék egyik legátfogóbb köz-
terület-megújításának kiviteli tervezése. 
A projekt célja, hogy a lakók, az itt működő 
intézmények közösségei és a családok egy-
aránt biztonságosabb, zöldebb és élhetőbb 
környezetben tölthessék mindennapjaikat. 
A fejlesztés különösen fontos, hiszen a Hu-
nor utca közvetlen szomszédságában több 
gyermeknevelési intézmény is megtalálha-
tó: az Első Óbudai Általános Iskola, a Mese-
erdő Óvoda, valamint a Családi Tanácsadó 
és Gyermekvédelmi Központ. 

Az önkormányzat beszámolója szerint 
a pályázat mögött hosszú előkészítő munka 
áll. Az elmúlt években többször is napirend-
re került a terület megújítása, és széleskörű 
egyeztetések, közösségi tervezések során 

formálódott az a koncepcióterv, amely most 
az Egészséges Utcák irányelvei mentén va-
lósulhat meg. A beruházás részeként meg-
újulhat a közúti burkolat és a járdák szerke-
zete, bővülhetnek a zöldfelületek, korszerű 
csapadékvíz-elvezetési rendszer épülhet, 
okosváros-elemek jelenhetnek meg, vala-
mint a történelmi örökség ápolása is fejlőd-
het. A kiviteli terv kialakításában a lakos-
ság véleményére is számítanak. 

A 25 milliárd forintos keretösszegű, Eu-
rópai Unió által finanszírozott pályázaton 
olyan projektekkel lehetett indulni, ame-
lyek célja, hogy a városi utcák ne csupán 
közlekedési útvonalak, hanem zöld és biz-
tonságos közösségi terek legyenek, amelyek 
hozzájárulnak a budapestiek egészségéhez 
és mindennapi jóllétéhez.

A Terület- és Településfejlesztési Opera-
tív Program Plusz (TOP PLUSZ) részeként 
szereplő Egészséges utcák program a londo-
ni Lucy Saunders-féle ún. „Healthy Streets” 
módszertan hazai átültetésén alapul, amely 
tíz szempont mentén értékeli az utcák em-
berközpontúságát. A projekteknek különös 
figyelmet kell fordítania a gyalogosbarát ki-
alakításra, zöldfelületek növelésére, köztük 
fasorokra, valamint a biztonságos gyalogos- 
és kerékpáros közlekedésre.

A kerületi önkormányzatok által a követ-
kező években, 2029-ig megvalósítandó pro-
jekteket egy magas szintű szakmai tervzsűri 
értékelte: az értékelésben a BKK mellett 
az Építési és Közlekedési Minisztérium 
Zöld Infrastruktúra tervzsűrije, a Minisz-
terelnökség Aktív Magyarországért felelős 
államtitkárságának Kerékpáros tervzsűrije, 
valamint Budapest főépítésze és főtájépíté-
sze is részt vettek. A tervezés során a Ma-
gyar Kerékpárosklub és a Magyar Tájépíté-
szek Szövetségének képviselői is segítették 
szakmai észrevételeikkel a kerületeket.

obuda.hu/ budapest.hu/ aradi

Megújul a Hunor utca
A kiviteli terv kialakításában a lakosság véleményére is számítanak
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Átadták  
a Kiscelli Erdőkertet
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A Kiscelli Parkerdőben közössé-
gi kert létesült, amelyre évek óta 
merültek fel igények a környéken 
élők körében, az önszerveződő 
közösség tervei alapján, Strenner 
Imre, helyi önkormányzati képvise-
lő támogatásával most megvalósult 
a kezdeményezés. Az ünnepélyes 
átadón, augusztus 29-én Dr. Kiss 
László polgármester is részt vett.

 
 Gondolatból valóság
2023-ban egy helyi lakos javasolta, hogy 
a Doberdó út 30. szám alatti önkormány-
zati tulajdonú hobbitelek alkalmas lehetne 
közösségi kert kialakítására. A 2024-es 
Közösségi Költségvetés által biztosított 10 
millió forintos önkormányzati forrásból va-
lósult meg a projekt. A fejlesztés 2025 júniu-
sában vette kezdetét, ami elsősorban a terü-
let rendezésére és az alapvető infrastruktúra 
kialakítására irányult. Első lépés egy új 
kerítés kiépítése volt a telek köré, valamint 
az utcafronti kerítés és kapu megújításával 
rendezettebb utcakép is kialakult a Doberdó 
úton. A kertben egy szaletli is épült, közös 
étkezésekhez, programokhoz. Továbbá a le-

romlott állapotú kis méretű épület helyére új 
szerszámtároló került.

 
Fenntarthatóság
A kertközösség tagjai a fenntarthatóság 
és a klímavédelem szempontjait szem előtt 
tartva álmodták meg a kertet. Fontos volt, 
hogy a természettel való együttműködés 
hangsúlyt kapjon, vagyis vállalták, hogy 
tiszteletben tartják és megőrzik az erdő élő-
világát. A megszokott közösségi kertekkel 
ellentétben nem magaságyásokban, hanem 
talajszintű ágyásokban helyezhetők el a kul-
túrnövények. Elengedhetetlen volt a víz be-
vezetése a telekre, két vízvételi hely létesült. 
A kertben keletkező esővizet teljes egészé-
ben összegyűjtik és hasznosítják, az ágyá-
sok szegélyeit pedig újrahasznosított anya-
gokból alakítják ki. A fejlesztés részeként 
megtörtént a talajminőség vizsgálata, a fák 
állapotának felmérése, valamint az ehhez 
kapcsolódó faápolási munkák elvégzése.

 
A közösség ereje
A közösség inspirációt merített több hasonló 
kertből, például a Kisdiófa Közösségi Kert-
ből, az Auróra Klímakertből és a Kuny Do-

mokos Kertből. A kert egyik legfontosabb 
sajátossága a közösségi funkciók erősítése, 
ezért a működés nyitott lesz, a programok 
pedig külső érdeklődők számára is látogat-
hatók.

A közösség időközben hivatalos formát 
öltött, Erdőkert Egyesület néven bejegyzés-
re került. A kert átadásán jelen volt Dr. Kiss 
László Polgármester. Az egyesület képvise-
lőivel tett rövid bejárás során a Polgármester 
kifejtette, mennyire fontosnak tartja az Ön-
kormányzat támogatását és részvételét a ha-
sonló, fenntarthatóságon és természetközeli 
szemléleten alapuló projektekkel kapcsolat-
ban.

Újabb közösségi kerttel 
gazdagodik a kerület

AZ ELSŐ  
RENDEZVÉNY
A Kiscelli Erdőkert első nyil-
vános rendezvénye az Óbudai 
Zöld Napok keretében valósul 
meg 2025. szeptember 17-én, 
szerdán 17 órától, ahol szakmai 
előadásokkal várják az érdeklő-
dőket.
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A Mocsárosban közel húsz éve 
illegálisan gazdálkodó férfi júni-
usban engedély nélkül lekaszált 
négy hektárt a fokozottan vé-
dett szöcskefaj, a magyar tarsza 
élőhelyén, júliusban az állatai 
szabadon engedésével fenyeget-
te meg a kilakoltatására kiérkező 
hatóságok embereit, augusztus-
ban viszont jó hírek is érkeztek.

Az Európai Unió LIFE Biodiverz Város 
projekt keretein belül megkezdődött a Mo-
csáros nemes nyáras erdejének erdészeti 
átalakítása, jelentette be augusztus végén 
az önkormányzat. A munkálatokat részle-
tes erdészeti és természetvédelmi felmé-
rés előzte meg, amely egyrészt a meglévő 
és megőrzendő értékek pontos megisme-
rését, valamint a munkálatok tervezéséhez 
szükséges adatgyűjtést szolgálta. 

A természetvédelmi és erdészeti szakem-
berek célja, hogy a jelenlegi idegenhonos 
nemesnyár faállományt őshonos fafajokból 
álló, elegyes erdő váltsa fel, amelynek bio-
diverzitása, valamint a klímaváltozás nega-
tív hatásaival szembeni ellenállóképessége 
sokkal magasabb a jelenleginél. A helyi 
jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt 
álló területen a Fővárosi Önkormányzat, 
a Pilisi Parkerdő és a vízszabályozások okán 
a Fővárosi Csatornázási Művek dolgoznak 
együtt szoros együttműködésben a Magyar 
Madártani és Természetvédelmi Egyesület 
munkatársaival és az Aquincum-Mocsáros 
Egyesület önkénteseivel. Az erdészeti átala-
kítást a tervek szerint október 31-ig végzik 
a Pilisi Parkerdő munkatársai.

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a területen közel húsz éve illegálisan gaz-
dálkodó férfi júniusban előbb engedély 
nélkül lekaszált négy hektárt a fokozottan 
védett szöcskefaj, a magyar tarsza élőhe-
lyén, amivel vélhetően több tízmilliós kárt 
okozott. A BRFK III. Kerületi Rendőrkapi-
tánysága természetkárosítás gyanúja miatt 
nyomozást rendelt el. Az illegálisan gaz-
dálkodó később aztán, júliusban, az állatai 
szabadon engedésével fenyegette meg a ki-
lakoltatására kiérkező hatóságok embereit. 

A Fővárosi Önkormányzat munkatársai, 
a végrehajtók és a rendőrség emberei eleve 
csak gyalog tudták megközelíteni a terüle-
tet, mert a férfi sittből, veszélyes hulladékból 

úttorlaszokat építtetett. „Három úttorlaszt 
emelt a kerületi önkormányzat kezelésében 
lévő utakra, egyenként körülbelül 4 köb-
méternyi veszélyes hulladék lerakásával” 
– számolt be Kiss László. Mint mondta, ez 
a tette nemcsak törvénytelen, de veszélyes is 
volt, hiszen az útzárak miatt sem a tűzoltók, 
sem a mentők nem tudtak volna behajtani 
a területre, ezért büntető feljelentést tettek. 

A gazdálkodóval kapcsolatban Bardó-
czi Sándor főtájépítész még júniusban el-
mondta, hogy ők több nekifutásban igen 
méltányos megegyezést próbáltak kötni 
az illetéktelen személlyel, amiben szaka-
szos levonulást, lakhatási segítséget kínál-
tak neki, ám ez igen lassú és körülményes 
jogi és szociális folyamat. Elmondása sze-
rint a sikertelen kilakoltatást megelőzően is 
kaptak egy utolsó utáni esélyt. Közjegyző 
előtt várták őket a főváros jogi osztályának 
képviselői egy szerintük nagyon méltányos 
megállapodással, ami a fokozatos levonulá-
suk menetrendjét tartalmazta a területről. 

A Telex beszámolója szerint röviden 
az szerepelt az ajánlatban, hogy ha azonnal 
elbontják a villanypásztorokat az általuk 
jogtalanul használt legelőkön, akkor cse-
rébe a tanyán és az Ingovány utcai házban 
maradhatnak jövő tavaszig. A pár azonban 
nem jelent meg az egyeztetésen, így az aján-
lat semmissé vált.

obuda.hu/ aradi

Mocsáros: Nem telt  
eseménytelenül a nyár

Az önkormányzat kénytelen volt feljelentést is tenni
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Fiatal hívekkel gyarapodna 
az óbudai református gyüleke-
zet, amely májusban választotta 
lelkészévé Hajnal Andrást. Bor-
sodból érkezett, mégis úgy érzi, 
mintha már ezer éve ismernék 
egymást az óbudaiakkal. A lel-
kipásztort első tapasztalatairól, 
gyermekkoráról, és elhívatásá-
ról is kérdezte az Óbuda újság.

Csaholczi László és Csaholcziné Kádár 
Marianna lelkészházaspár tavaly év vé-
gén jelezte nyugdíjba vonulási szándékát 
az óbudai egyházközségnek, a presbitérium 
(az egyházközségi tanács – a szerk.) ezt kö-
vetően vette fel a kapcsolatot a Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyei Vattán szolgáló Haj-
nal Andrással. Hamar kialakult a kölcsönös 
szimpátia, májusban bemutatkozó istentisz-
teletet tartott városrészünk templomában, 
majd az egyházközség megválasztotta új 
lelkipásztorának.

Tiszaszentimrétől 
Óbudáig
Tiszaszőlősről származik, gyermekkorát 
Tiszaszentimrén töltötte, majd a Sárospa-
taki Református Teológiai Akadémia el-
végzése után Borsodgeszt és Vatta lett szol-
gálati helye. „Budapest teljesen ismeretlen 
terep volt a számomra. Sárospatakra is – 
az akadémia lelkisége mellett – azért esett 
a választásom, mert kisvárosi környezetben 
éreztem igazán otthon magamat. Az óbudai 
meghívás tehát teljesen új élethelyzet volt” 
– fogalmaz a harminchét esztendős, három-
gyermekes Hajnal András, hozzátéve, hogy 
az ismeretlennel járó bizonytalanságot ha-
mar enyhítette az óbudai közösség szeretete 
és segítőkészsége, érkezésükkör a parókia is 
beköltözésre készen várta őket. Bár a csa-
ládlátogatások jelenleg is zajlanak, máris 
úgy érzi, mintha ezer éve ismernék egymást 
a helyiekkel, ami nagyban megkönnyíti 
az otthonra találást Óbudán.

Megismerni 
a hagyományt, építeni 
a jövőt
Kérdésünkre úgy fogalmazott, az egyház-
község elképzeléseivel összhangban szeret-
né, ha a gyülekezet fiatalodna, hiszen övék 
a jövő. Vidéken temetésből van a legtöbb 
a kazuális szertartások között, öröm meg-
tapasztalni, hogy Óbudán esküvő és keresz-
telő is sok van. Természetesen ahhoz, hogy 
fiatalokkal bővüljön az amúgy is szép szá-
mú gyülekezet, tenni is sokat kell, jelenleg 

épp a tanévkezdéssel, az iskolai hitoktatás-
sal, a konfirmációval kapcsolatos teendők 
adnak feladatot. Hajnal András bizakodó, 
hogy a közösség vérkeringésében együtt 
gondolkodhatnak a jövőről is – de a múl-
tat, az óbudai hagyomány megismerését is 
fontosnak tartja, kiemelve az óbudai egy-
házközség történelmi örökségét: nem min-
denki tudja, hogy Budapest legrégebbi, fo-
lyamatosan működő református temploma 
az óbudai.

 „Az idősekkel való kapcsolattartásnak is 
fontos helye van a szívemben” – teszi hoz-
zá a lelkipásztor, aki Borsodgeszten előbb 
a helyi idősek otthona mentálhigiénés mun-
katársaként, majd hat éven át az intézmény 
vezetőjeként is dolgozott. Minden nemze-
dék egyaránt fontos tehát, ahogy azok az al-

kalmak is, amikor generációk találkozhat-
nak, együtt lehetnek – az istentiszteleteken 
is, amellyel párhuzamosan gyermekisten-
tiszteletet is tartanak, illetve baba-mama 
szobából is követhetik a szertartást a legki-
sebbekkel érkezők.

„A fiúgyermek általában >>tűzoltó, kato-
na, vadakat terelő juhász<< szeretne lenni, 
engem egész kiskoromtól kezdve a lelkészi 
pálya vonzott, pedig a családunkban egyéb-
ként nem voltak lelkészek. Mégis, a konfir-
máció számomra valódi hitbéli megerősítést 
hozott” – emlékszik vissza Hajnal András, 
akinek lelkészi szolgálatát végigkíséri, 
és hivatásában megerősíti felszentelése 
igéje is: „Aki tehát vallást tesz rólam az em-
berek előtt, arról majd én is vallást teszek 
mennyei Atyám előtt.” (Mt 10,32) 

Egymásra találni Óbudán
Hajnal András az Óbudai Református Egyházközség lelkipásztora

fotó: Pörneczi Bálint



Az iskolakezdés minden család számára 
különleges és érzékeny időszak. Ez nálunk 
sincs másképp – kisfiam most kezdi az első 
osztályt. A gyerekek újra iskolapadba ülnek, 
a szülők pedig izgatottan figyelik, hogyan 
indul az új tanév. Az iskolai évnyitók éppen 
ezért mindig az ünnepélyesség, a közösség 
és a jövőbe vetett remény jegyében telnek 
– vagy legalábbis így kellene történnie egy 
normális országban.

Ehhez képest mi történt idén Óbuda-Bé-
kásmegyer egyik iskolájában, a Kőrösi 
Csoma Sándor Baptista Gimnáziumban? 
A tanévnyitón Nagy János államtitkár – aki 
egyébként Rogán Antal közvetlen munkatár-
sa – nyilvános politikai propaganda-beszédet 
mondott a jelenlévő diákok és pedagógusok 
előtt.

A beszéd tartalma nemcsak meglepő, ha-
nem egészen döbbenetes: Nagy János árulók-
ról beszélt, „gusztustalanságot” emlegetett 
és burkolt politikai üzeneteket fogalmazott 
meg az Európai Unióval és belpolitikai el-
lenfeleivel szemben – mindezt egy iskolai 
tanévnyitón, gyermekek jelenlétében, egy 
egyházi intézmény falai között. A kormány 
aktuális retorikájába illeszkedve ismét előke-
rült az „áruló Péter” narratíva is, amelyet már 
az augusztus 20-i tűzijáték során is bevetet-
tek, aljas célzatú politikai utalgatás.

Hasonlóan lehangoló eset történt Orosz-
lányban is. A tanév első napján egy fideszes 
politikus máris világossá tette, mit gondol 
a sokszínűségről, a gyerekekről – és arról, 
hogy mire használja a hatalmát. A Hunyadi 
Mátyás Általános Iskolában Takács Károly, 
a város fideszes polgármestere ahelyett, hogy 
jó tanévet és örömteli tanulást kívánt volna 
az elsősöknek, a következő szavakkal kezd-
te beszédét: „De jó, hogy nincs köztük Mo-

hamed.” Mondta ezt kisgyerekek előtt. Egy 
tanévnyitón. Egy állami iskolában. Magyar-
országon. 2025-ben.

Ez a mondat nemcsak elfogadhatatlan, 
hanem szégyenteljes is. Szégyenteljes, mert 
gyerekeket céloz meg egy olyan politikai 
üzenettel, amely a félelemkeltésre, az idegen-
gyűlöletre és a kirekesztésre épül. Ráadásul 
rendkívül cinikus is, amikor egy fideszes 
annak örül, hogy a településen nincs beván-
dorló, miközben éppen ők hozták be tízezré-
vel a Fülöp-szigeteki, maláj, kínai vendég-
munkásokat a mérgező kínai akkugyárakba; 
vagy éppen a legkorruptabb szélsőjobbos 
macedón, boszniai-szerb vagy lengyel bukott 
politikusok kaptak menedékjogot; de orosz 
és kínai oligarchák is kötegszám vásároltak 
letelepedési kötvényeket Rogántól. És ha ez 
nem volna elég, a polgármester később azt 
írta egy felháborodott szülő kommentje alá: 

„Akinek nem tetszik a beszédem, az ne hall-
gassa meg.”

Egy újabb iskolai tanévnyitón, a Nemze-
ti Közszolgálati Egyetemen, Orbán Balázs, 
a miniszterelnök politikai igazgatója külön 
is „üdvözölte” Pankotai Lilit, az oktatási 
rendszer egyik kritikusát, aki évekkel ezelőtt 
diákbeszédével hívta fel magára a figyelmet. 
Elkeserítő volt látni, hogy milyen gyűlölet-
kampányba kezdett ezután a Fidesz-kom-
menthadsereg. Pankotai Lilit egyesek 
„bunkónak” nevezték, mások szerint „nem 
engedhető az állami szervek közelébe”, sőt 
volt, aki „visszaadná a diplomáját”, ha Lili is 
diplomát szerez. Ez az a cinikus, kirekesztő 
világkép, amit ma a hatalom terjeszt – isko-
lákban, kampányban, mindenhol.

Képviselőként a fenti esetek után azonnal 
megkerestem a baptista egyház vezetőjét, il-
letve Rogán Antalt és Pintér Sándor belügy-
minisztert, hogy adjanak választ: hogyan tör-
ténhetett meg, hogy egy állami vezető, vagy 
egy fideszes polgármester pártpropagandát 
mondhat egy iskola falai között? Kinek 
az engedélyével? Milyen alapon? A közne-
velési törvény ugyanis világosan fogalmaz: 
tanintézményben politikai tevékenység nem 
folytatható. Ez nemcsak törvénysértés, ha-
nem erkölcsi határátlépés is: a hatalommal 
visszaélő kormányzat újra és újra a legvéd-
telenebbeket – gyermekeinket – használja fel 
politikai céljai elérésére.

Magam mindig következetesen és udvaria-
san utasítottam el az iskolai rendezvényeken 
a részvételemet, mert úgy gondolom, hogy 
a politikának semmi keresnivalója az isko-
lákban. Egy képviselő, egy politikus akkor 
tiszteli a gyerekeket és a pedagógusokat, 
ha nem használja fel őket kampánycélokra, 
és ha nem akarja „megmondani”, mit gondol-
janak az életről, a hazáról, a világról.

Ezért most újra, világosan és határozot-
tan felszólítom a kormányt: el a kezekkel 
az iskoláktól! Hagyják békén a gyerekeinket, 
hagyják békén a tanárainkat! A szülők nem 
azért küldik iskolába a gyermekeiket, hogy 
ott propagandát hallgassanak, hanem hogy 
tudást, biztonságot, jövőt kapjanak. Aki ezt 
veszélyezteti, az nem a nemzetet védi, hanem 
annak jövőjét rombolja le.
Mi, itt Óbuda-Békásmegyeren nem kérünk 
a politikai propagandából, nem kérünk 
a gyűlöletkeltésből. Gyerekeinknek békére, 
biztonságra és valódi tudásra van szüksége – 
nem pedig pártbeszédekre egy tanévnyitón!

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
HAGYJÁK BÉKÉN 

A GYEREKEINKET – A JÖVŐJÜK 
NEM POLITIKAI JÁTSZMA!
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Szeptember első napjaiban több alkalom-
mal is elmentem az óbudai és békásmegyeri 
HÉV-megállókba, hogy beszélgessek az ott 
várakozó emberekkel. Diákok, dolgozók, 
nyugdíjasok tízezrei járnak naponta mun-
kába, iskolába, bevásárolni vagy éppen 
orvoshoz a 40-50 éves, rozsdásodó, lassú 
és tömött szerelvényekkel, amelyek nyáron 
elviselhetetlenül izzasztóak, télen pedig 
kellemetlenül hidegek. Az óbudai lakosok, 
akikkel beszéltem a lepusztult megállókban, 
belefáradtak az Orbán-kormány ígérgetésé-
be. Sokan nem hisznek már benne, hogy va-
laha modern, európai színvonalú HÉV-sze-
relvényeken juthatnak be a főváros belső 
kerületeibe. Többen attól félnek, hogy az ős-
régi vonatok előbb-utóbb balesetet okoznak.

Lázár lehúzta 
a listáról
A legsúlyosabb bűn, amit a Fidesz Óbuda 
ellen elkövetett, hogy már több mint egy év-
tizede ígérgeti a szentendrei HÉV korszerű-
sítését, mindig az aktuális választások előtt. 
Így tettek 2021-ben is, majd a választás után 
miniszterré kinevezett Lázár János egyet-
len tollvonással leállította a HÉV-felújítást. 
Idén augusztusban Lázár újra megígérte 
a beruházást. A vége természetesen ugyan-
az lesz: a 2026-os választások után a jobbol-
dal ismét kukázni fogja a HÉV-fejlesztést, 
mert nem érdekli őket a hétköznapi emberek 
sorsa. Nekik tökéletesen megfelelnek a bal-
káni körülmények, amíg ők a klimatizált lu-
xusautóikban járhatják Budapest útjait.
Lázár János ígéretei óta egyetlen új szerel-
vény sem érkezett, és egyet sem újítottak 
fel. A megállók továbbra is omladoznak, 
az utasok pedig elavult, veszélyes járműve-
ken zötykölődnek nap mint nap. A járatokat 
nemhogy sűrítették volna, hanem gyakran 
ritkították vagy pótlóbuszokkal helyette-
sítették. Nagyrészt az Európai Unió fizette 
volna a HÉV-felújítást, csakhogy az uniós 
pénzek ipari méretű ellopása miatt több ezer 
milliárd forintnyi EU-s fejlesztési forrást 
függesztettek fel.

Létfontosságú a HÉV
Az óbudaiak megkérdezése után közleke-
dési és városfejlesztési szakembereket ke-
restem fel a kérdéssel: meddig várhat még 

a HÉV felújítása? Egyhangú válaszokat kap-
tam: egyetlen perccel sem tovább! Veszély-
ben vannak az utasok és a HÉV-dolgozók is 
a kivénhedt szerelvények miatt, a megállók 
állapota pedig kritikus. Ezért az óbudaiak 
országgyűlési képviselőjelöltjeként a lehető 
leggyorsabb politikai megoldás mellett kö-
teleztem el magam.

Óbuda és Békásmegyer lakói nem kérnek 
több ígéretből! kormányváltásra van szük-
ség, mert nem várhatunk tovább a jobbolda-
li pártokra. A Fidesz csak ígérget, a Tisza 
pedig már nem is említi választási prog-
ramjában a HÉV felújítását. Mi, balolda-
liak azonban tudjuk: létfontosságú a HÉV 
biztonságos és gyors működése. Ezért kép-
viselőként személyesen garantálom, hogy 
a 2026-ban alakuló, új Országgyűlés első 
hónapjaiban a Demokratikus Koalíció be 

fogja nyújtani a HÉV-felújítás azonnali el-
indításáról szóló javaslatunkat.

Ezzel a  kormányváltás után megérkező 
uniós pénzekből és a magyar állami költség-
vetésből azonnal elindítjuk 23 új HÉV-sze-
relvény közbeszerzését, párhuzamosan 
pedig a meglévő szerelvények felülvizsgá-
latát és karbantartását, valamint elindítjuk 
a megállók felújítását is a szakemberek által 
már évek óta kidolgozott tervek felhaszná-
lásával. Ez a baloldal programja, ami pár-
tállástól függetlenül minden III. kerületi 
ember érdeke. Én őket képviselem, mert 
minden helyi lakost el kell vinnünk a sza-
vazófülkékbe 2026-ban, hogy a kormányt 
leválthassuk!

A szerző III. kerületi önkormányzati képviselő 
és energetikai tanácsnok, a Demokratikus Koalíció 
országgyűlési képviselőjelöltje

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
NEM VÁRHAT A HÉV-

FELÚJÍTÁS, AZ ÓBUDAIAK 
BIZTONSÁGA A TÉT!
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Az önkormányzat augusztus 27-én, szerdán döntött arról, 
hogy véleményeztetésre küldi a Szentendrei út 35-37. alatt 
elterülő telekre vonatkozó telepítési tanulmánytervet. 

A Biggeorge Property itt tervezi felhúzni a Waterfront City folytatását, a Wa-
terfront Lofts-ot. A kerületvezetés reményei szerint enyhíteni tudnak majd a fő-
városi bérlakásválságon, hiszen két részletben összesen 1,2 milliárd forintot kap 
a beruházótól, amelyet teljes mértékben bérlakás építésre kíván fordítani. 

A beruházásnak köszönhetően a Szentendrei úton a Mozaik utcai felüljá-
ró és a Bogdáni út között létrejönne egy új lámpás kereszteződés is, aminek 
járulékos előnye lehet, hogy a Szentendrei út e szakszán nem lesz lehetőség 
a kerület lakóit jogosan felháborító illegális gyorsulási versenyek rendezésére 
éjszakánként. Továbbá a Filatorigát HÉV megállótól egy sétálóutcán át lehet 
majd megközelíteni az új városias területeket és az Óbudai lakótelep északi ré-
szét. A tervezettel kapcsolatos észrevételeiket sajnos megjelenésünk után már 
csak egy napig, szeptember 13-ig tehetik meg az az info.foepitesz@obuda.hu 
e-mailcímen, illetve az Ügyfélszolgálati Irodán a Harrer Pál u. 2. szám alatt.

aradi

Véleményeztetésre küldték a Waterfront Lofts tanulmánytervét

Bérlakásokat építenének

A Hajógyári-sziget déli részének 
tervezett jövőjéről tartott közös 
sajtótájékoztatót dr. Kiss László, 
Óbuda-Békásmegyer polgármes-
tere és a terület bérlőjének kép-
viselői. Utóbbiak hangsúlyozták, 
a fejlesztések során a legfon-
tosabb iránytű számukra, hogy 
az önkormányzat és a lakosok 
felé tett vállalásukat tartani tud-
ják: az Óbudai-sziget mindenkié!

Kiss Krisztián, a terület bérlését pályázat út-
ján elnyerő MultiKulti Zrt. ügyvezető-igaz-
gatója a terveiket bemutató – vetítéssel egy-
bekötött – sajtótájékoztatón kiemelte, hogy 
küldetésüknek tekintik, hogy Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat és a harmadik 
kerület lakói felé tett vállalásaiknak eleget 
tegyenek. Így óvják a szigetrész ökológiai 
kincseit, az itt található ipari emlékmű ép-
ségét, és minden idelátogató számára hozzá-
férhetőek lesznek a létesítmények, rendez-
vények, gondozott zöldfelületek.

A megvalósítandó tervek azzal a szándék-
kal születtek, hogy egy család minden tagja 
találjon szórakozási és kikapcsolódási lehe-
tőséget a sziget erre kialakított részén. A le-
endő ovi-sportpark, játszótér és dogbeach 
sok látogató számára lehet kedvelt célpont. 
A projekt része egy zárt, két egységből álló, 
5 illetve 2 ezer fő befogadására alkalmas 
multifunkcionális csarnok is, amely spor-
tesemények, zenei rendezvények vagy akár 
konferenciák megrendezésének kiváló hely-

színe lehet. A fejlesztések között szerepel 
szabadtéri rendezvényhelyszín is, valamint 
fénymúzeum, amelynek megnyitását ös�-
szehangolják az óbudai adventi vásár idő-
pontjával. Az ügyvezető hozzátette, hogy 
a munkálatok és a használat során szerzett 
tapasztalatok alapján készek rugalmasan 
alakítani a beruházások terveit.

A gondos tervezés része, hogy az innova-
tív megvalósítások mellett az idelátogatók 
maximális biztonságáról is gondoskodja-
nak. Így a mentők, a katasztrófavédelem 
és a rendőrség állandó jelenléte fogja a biz-
tonságos szórakozást szolgálni.

„Ritka az ilyen valódi partnerség, amely 
során a terület fejlesztése és a kerület érde-
kei összhangban vannak – mondta dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere 
a sajtótájékoztatón. – Hiszen közös a cél, 
a főváros izgalmas, sokszínű kulturális köz-

pontját kialakítani, miközben a zöldterüle-
teinket megóvjuk, rekreációs lehetőségeket 
kínálva az óbuda-békásmegyeri családok 
számára.”

Dr. Kiss László az együttműködés továb-
bi garanciájának tekinti, hogy a MultiKulti 
Zrt. a kerületiek érdekeit szolgáló vállalá-
sokat tett, így például a rendezvények nem 
zavarhatják az itt élők nyugalmát, – a meg-
állapodás szerint este 10 óra után nem lehet 
szabadtéri rendezvényt tartani a területen 
– továbbá a kerület lakói kedvezményeket 
vehetnek igénybe, az önkormányzati intéz-
mények eseményeit pedig befogadják a leen-
dő rendezvényterek. „A sziget zöld területei 
érintetlenek maradnak, megvalósul a sziget 
észak-déli összeköttetése, és mindenki be-
mehet a sziget egész területére” – mondta 
a polgármester.

Az Óbudai-sziget mindenkié
Sajtótájékoztatót tartottak az új tervekről

AZ ELŐZMÉNYEKRŐL
Az államtól négy évvel ezelőtt 
a Hajógyári-sziget egy óriási, 
30 hektáros területét a Deme-
ter Szilárd vezette vagyonkez-
elő alapítvány kapta meg. Ám 
az évek alatt a szigeten semmi-
lyen ígért fejlesztés, beruházás 
nem valósult meg, így inkább 
úgy döntöttek, a kiemelkedő 
értékű ingatlanvagyon egy 27 
ezer négyzetméteres szeletét 
50 évre bérbe adják.
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Az Óbudai-sziget mindenkié
A határidőig összesen 16 érvényes 
pályázat érkezett a Tiszta, virágos 
otthonunk! – Óbuda-Békásme-
gyer 2025 című kerületi felhívás-
ra – közölte az önkormányzat. 
A pályázati kiírásnak megfelelően 
az idén már két kategóriában hir-
dettek helyezetteket, de az ös�-
szes pályázó elismerést kapott.

„A Tiszta, virágos otthonunk mozgalmunk 
szép hagyományokra tekint vissza, ezért is 
volt fontos, hogy tavalyi ígéretünkhöz hí-
ven most új lehetőséggel készültünk a ma-
gánszemélyek és a lakóközösségek számára 
is” – mondta Burján Ferenc alpolgármester 
a díjátadón. A zsűri döntése értelmében 
a Kiskertész kategóriában 3. helyezést ért el 
a Huszti út 21. szám alatti kiskert gondozó-
ja, Székelyné Behon Mária, aki társasházuk 
keleti oldalán alakított ki fás, bokros, virá-
gos kiskertet. Ennek eredményeként szinte 
minden évszakban találunk itt nyíló, illato-
zó, zöldellő virágokat, bokrokat a kertben.

A Kiskertész kategória 2. helyezését Su-
hajda Irina és Varga Nándor kapta, a Hollós 
Korvin Lajos utca 18. szám alatti kiskertek 
gondozásáért. Minden évben egyre szebbé, 
változatosabbá, különlegesebbé alakítják 
a lakóház melletti kiskerteket.

A kategória 1. helyezését Takó Ferencné 
érdemelte ki a Kaszásdűlő utca 7. szám alat-
ti társasház kertjeinek gondozásáért, ami 
sok-sok munkával jár.

A zsűri a Nagykertész kategóriában is 
három díjat osztott ki, 3. helyezést ért el 
a Migálkó Jánosné közös képviselő által 
beküldött pályázat, a Királyok útja 200-210. 
szám alatti társasház képviseletében. A la-

kók összefogással rendezik, szépítik a ház 
körüli területet..

A Nagykertész kategória 2. helyezé-
sét Konczné Juhász Andrea, Czifra Enikő 
és Metz Eleonóra kapta, az általuk gon-
dozott Kórház utca 7. szám alatt található 
nagykertért. Vallják, fontos, hogy otthonu-
kat olyan környezet vegye körül, amelyben 
naponta gyönyörködhetnek.

A kategória 1. helyezését a Migálkó Já-
nosné közös képviselő által beküldött pá-

lyázat nyerte, a Juhász Gyula utca 15. szám 
alatti társasház képviseletében. Folyamatos, 
együttes munkával minden évben egyre 
szebbé, változatosabbá, különlegesebbé ala-
kítják a területet.

A zsűri döntése alapján a beküldött továb-
bi pályázatok ugyan helyezést nem értek el, 
de a gyönyörű kertekbe fektetett munka el-
ismeréseként őket is emléklappal, valamint 
ajándékkal lepték meg.

AZ ALÁBBI ÁLLÁSHIRDETÉSEKRE A KÖVETKEZŐKÉPPEN 
LEHET JELENTKEZNI: fényképes, szakmai önéletrajz 
és iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány másola-
tának megküldésével, a teri.viktoria@kszki.obuda.hu 
email címre. Érdeklődni telefonon a 06/1/250-1552/
munkaügy telefonszámon lehet. 

ÓBUDAI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ INTÉZMÉNY
HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLAT

GONDOZÓ, NAPI 8 ÓRÁS 
MUNKARENDBEN
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG:Középfokú szo-
ciális gondozó, vagy egészségügyi végzettség
FELADATOK: Segítség az önálló életvitel fenntar-
tásában (gyógyszer beadás, gyógyszer kiváltás, 
étkeztetés, bevásárlás max. 5kg-ig a legközelebbi 
boltból), Segítség a személyi és környezeti higié-
né megtartásában (fürdetés, mosdatás, ágyazás, 

közvetlen környezet rendbetétele), Az ellátottak 
mentális és pszichés állapotának figyelemmel 
kísérése, segítő kapcsolat kialakítása, térítési 
díjak beszedésében való közreműködés, doku-
mentáció vezetése. AMIT MI NYÚJTUNK: Elhiva-
tott és összetartó csapat, Családbarát munka-
hely, Alapbéren felül, besorolás szerinti szociális 
ágazati pótlék, Egyéb önkormányzati juttatások 
bruttó 72.000,- Ft, Havi BKK bérlet, Éves egyszeri 
munkaruha juttatás.
MUNKAIDŐ: Hétfőtől-péntekig 8-16h

ÓBUDAI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ 
INTÉZMÉNY,NYUGDÍJAS HÁZ

GONDOZÓ 12 ÓRÁS  
MUNKARENDBEN
SZÜKSÉGES ISKOLAI VÉGZETTSÉG: Szociális gondo-
zó-ápoló, vagy egészségügyi végzettség.

FELADATOK: Szakképesítésének megfelelően 
a gondozási-ápolási feladatok elvégzése. • Az el-
látottak mosdatása, fürdetése, száj-, fog-, köröm- 
és hajápolása, a betegek ágytálazása, tisztába 
tétele, ágyazás, ágyneműcsere. •  Az ellátottak tes-
ti-lelki ápolása, személyi higiéniájával kapcsolatos 
feladatok ellátása. •  Közreműködés az ápolási, il-
letve gondozási tervek elkészítésében. •  Az ellátot-
tak gondozási-ápolási dokumentációjának veze-
tése. •  Aktív részvétel a nyugdíjasházban működő 
nappali klub programjaiban.
AMIT MI NYÚJTUNK:•  Elhivatott és összetartó csa-
pat, •  Családbarát munkahely, •  Alapbéren felül, 
besorolás szerinti szociális ágazati pótlék, •  Egyéb 
önkormányzati juttatások bruttó 52.000,- Ft, •  Éves 
egyszeri munkaruha juttatás.

ÁLLÁSHIRDETÉSEK

Eldőlt a kertek versenye
Tiszta, virágos otthonunk! – Díjazták a legjobb kerületi kertészeket
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További korlátozásokat vezet-
ne be a pirotechnikai eszközök 
szilveszteri használatát illetően 
a Fővárosi Önkormányzat. A ter-
vezett rendelet tartalmi egyez-
tetését szerdán tartották meg. 

„A robbantás nem alapjog, sokkal fontosabb 
a gyerekek és a háziállatok érdeke” – nyi-
latkozta Béres András harmadik kerületi 
alpolgármester a több körben lezajlott fő-
városi egyeztetés után, amely a szilvesz-
teri tűzijátékozás szigorúbb szabályozását 
célozta meg. A Fővárosi Közgyűlés még 
2024 decemberében fogadta el Béres javas-
latát arról, hogy a főváros kezdjen társadal-
mi egyeztetésbe a pirotechnikai eszközök 
használatáról. Az erről szóló egyeztetésen 
Óbuda-Békásmegyert az alpolgármester 
képviselte. 

Óbuda-Békásmegyer az egyik első ke-
rület volt, mely 2024 decemberében kísér-
leti szigorításokat vezetett be. A rendelet 
szerint Óbuda-Békásmegyer lakóterületein 
és természetvédelmi területein december 
31-én 18 órától a következő naptári év ja-
nuár elsején reggel 6 óráig, a polgári célú 
pirotechnikai tevékenységekről szóló kor-
mányrendelet szerinti 3. pirotechnikai osz-
tályba tartozó tűzijátékok felhasználása 
tilos. A főváros a jelek szerint követné a  
III. kerület példáját.

A többség 
a szigorítást 
támogatja 
a fővárosban
A Fővárosi Önkormányzat a lakosság vé-
leményét is felmérte. A kérdőíveket 9 ezer 
782 személy töltötte ki. A válaszadók 78 
százaléka nagyon indokoltnak, 8,8 száza-
léka inkább indokoltnak találta a szigorúbb 
szabályozást. A kitöltők 58,5 százalékát 
„nagyon”, 20 százalékát „inkább zavarja” 
a tűzijáték. A válaszadók mindössze 13 
százaléka felelte azt, hogy „egyáltalán nem 
zavarja” a robbantgatás. A kitöltők 67 szá-
zaléka számolt be a tűzijátékhoz kapcsolódó 
stresszről, szorongásról a környezetében.

Alaptörvény-ellenes 
lehet a tűzijáték, több 
jogot is sért
A főváros szerint a pirotechnikai eszközök 
használata az Alaptörvényben is rögzített, 
egészséges környezethez és pihenéshez való 
jogot is sértheti. 

A Fővárosi Önkormányzat javaslata sze-
rint korlátoznák a 3. pirotechnikai osztály-
ba tartozó eszközök szilveszteri használatát 
december 31-e 20:00 órától, január 1. 02:00 
óráig a főváros egész területén. Egész évben 
megtiltanák a pirotechnikai eszközök hasz-
nálatát a védett területeken, Natura 2000-es 
fokozottan védett természetvédelmi terüle-

teken, erdőkben, budapesti közparkokban, 
arborétumokban, temetőkben és termé-
szetközeli területként jelölt területeken, 
valamint állatkertekben, állatpanziókban 
és állatmenhelyeken és azok 100 méteres 
övezetén belül. Ugyanígy a bentlakásos 
intézményekben, kórházakban, fekvőbe-
teg-ellátást nyújtó intézményekben és azok 
környékén.

A rendelet terve kitér arra is, hogy a kor-
látozás jövőbeni ellenőrzését a Fővárosi 
Önkormányzati Rendészeti Igazgatósága 
kerületi közterület-felügyeletekkel szoros 
együttműködésben végzi majd. A végleges 
rendelet kialakítása még folyamatban van.

Tűzijátékok:  
Óbuda-Békásmegyer 

példát mutat

Tovább szigorítana a Főváros

  
 
Óbuda-
Békásmegyer 
az egyik első 
kerület volt, mely 
2024-ben kísérleti 
szigorításokat 
vezetett be. 

fotók: BKK.hu
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A Budapesti Közlekedési Központ 
még 2025 augusztus 13-án jelentet-
te be, hogy a Flórián téri felüljáró 
déli hídján ütemezetten elvégzett 
bontási és marási munkákat köve-
tően kiderült, hogy a felüljáró várt-
nál is rosszabb műszaki állapotban 
van, ezért olyan, a jelenlegi vállal-
kozási szerződés feladatain túlmu-
tató javítások váltak szükségessé, 
amelyek befolyásolják a kivitelezés 
költségigényét és ütemezését.

A közlekedési szakbizottságot vezető Vi-
tézy Dávid rögtön gyanúsnak nevezte a dol-
got, és arra kérte a BKK-t, hogy adjon rész-
letes tájékoztatást a bizottságnak arról, mi 
történik a Flórián téri felüljáró felújítása 
körül. A szeptember elsejei szakbizottsági 
ülésen a cég tájékoztatást adott, hogy a je-
lenlegi kivitelezés során feltárt, pályalemez 
fölötti lejtésadó beton hibájára utaló jelek 
nem voltak láthatóak a fővizsgálatok során 

és a tervezési időszakban sem.
Mint kiderült, a marási munkák befe-

jeztével 2025 március 6-án vált láthatóvá, 
hogy a korábbi vízszigetelés alatt a vasbe-
ton pályalemez felső részére épült változó 
vastagságú, lejtést adó beton számos nagy 
felületen laza, kongó hangot hallató, a pá-
lyalemeztől elvált betonrészeket tartalmaz, 
továbbá a lemezben lévő felső betonacélháló 
is lokálisan jelentős mértékű korróziós ká-
rokat szenvedett.

Ha lettek is volna ilyen hibára utaló jelek, 
akkor is csak roncsolásos anyagvizsgálattal 
lehetett volna azokat feltárni. A helyzetet 
tovább bonyolítja, hogy a kivitelezés során 
feltárt hibák foltszerűen helyezkednek el, 
azok lokalizálására csak nagyszámú minta-
vétel esetén lett volna lehetőség, ami a hi-
bára utaló jelek hiányában csak indokolatla-
nul jelentős többletköltséget okoztak volna 
a tervezési időszakban.

Hibára utaló jel hiányában azért sem cél-
szerű az ilyen vizsgálatok elvégzése, mert 
a vizsgálat helyén átlyukad a szigetelés, 
melynek szakszerű javítása nem lehetséges, 
így minden fúrt helyen lokális vízbejutási 
pont keletkezik a tartószerkezetbe. Mindez 
azzal a veszéllyel járt volna, hogy ha vala-
milyen okból évekkel csúszott volna felújí-
tás, akkor az ázási pontoknál mindezeket 
követően valóban károsodhatott volna a pá-
lyalemez.

A déli hídfél munkálatai mindenesetre 
emiatt az előzetesen szeptemberre terve-
zett időpont helyett várhatóan novemberben 
fejeződnek be. Az északi híd visszaadásá-
ra, és forgalomba helyezésére 2026 őszén 
kerülhet sor, ez az ütemezés azonban nem 
tartalmazza az északi híd esetlegesen szük-
séges javítási munkálatainak átfutási idejét, 
hiszen a károsodás ténye és mértéke jelen-
leg nem ismert.

Ahogy a szakbizottság előtt Varró Zsolt, 
a BKK projektvezetője elmondta, egyelőre 
várják a vállalkozó erre vonatkozó részletes 
pótmunka igényét. A déli oldal drágulását 
egy átcsoportosítással tudják kezelni, de ha 
az északi felüljárón is hasonló hibával szem-
besülnek, akkor a 2026 évi költségvetés ter-
hére plusz forrásbevonás is szükségessé válik.

aradi

Csúszik a Flórián téri  
felüljárók átadása
A déli hídfél munkálatai az előzetesen szeptemberre tervezett időpont 
helyett várhatóan novemberben fejeződnek be

fotók: BKK.hu



KÖZÖSSÉG 14

Június 27-től augusztus 24-ig  
látogathatták a strandolni  
vágyók Budapest sokáig egyetlen  
ingyenes Duna-parti fürdőhe-
lyét, a Római-parti Plázst.

Idén már ötödik alkalommal nyitotta meg 
kapuit a kánikula idején hűsölni vágyók 
előtt a Plázs, és határozottan állíthatjuk: 
kicsik és nagyok egyaránt remekül érezték 
magukat a jó hangulatú, biztonságos fürdő-
helyen. A rendszeresen kotort meder, a fo-
lyamatosan ellenőrzött minőségű víz, vala-
mint a tiszta és gondozott partszakasz mind 
hozzájárultak a felhőtlen kikapcsolódáshoz, 
akárcsak a látogatóknak díjmentesen bizto-
sított színes napágyak, kerékpár-tárolási le-
hetőség, ivóvíz, mosdó-, pelenkázó- és zu-
hanyzóhasználat. A fürdőzők biztonságáról 
egész idényben szakképzett vízimentő szol-
gálat, valamint a Magyar Vöröskereszt Du-
na-parti Elsősegélynyújtó Szolgálata gon-
doskodott.

Mindezek tükrében nem meglepő, hogy 
– noha a viharos időjárás és a megemelke-
dett vízállás miatt a nagyközönség a szezon 
egyes szakaszaiban nem élvezhette ki a Ró-
mai-part kényelmét – a Plázs 2025-ben is 
bőven több mint tízezer látogatót fogadott. 
A kerületi és a főváros más részeiből érkező 

strandolók mellett egyre 
több külföldi szót is lehe-
tett hallani errefelé, nem 
túlzás hát azt állítani: nép-
szerű fürdőhelyünk beke-
rült a főváros legcsábítóbb 
nyári kikapcsolódási lehe-
tőségeinek lajstromába.

Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat, mint hírül 
adták, köszönetet mond 
mindazoknak, akik az elő-
készítés és az üzemeltetés 
során munkájukkal és tá-
mogatásukkal hozzájárul-
tak a Római-parti Plázs 

zavartalan működéséhez. „Reméljük, Önök, 
a látogatók is olyan szép emlékekkel gon-
dolnak vissza az itt töltött percekre, órákra, 
mint azok, akik az élmény létrehozásáért 
fáradoztak az elmúlt időszakban” – fogal-
maztak.

obuda.hu

Nem telhet úgy el évszak a ke-
rületben, hogy ne ünnepelnénk 
egy újabb Óbudai Anziksz meg-
jelenését. Az Óbuda újság utolsó 
lapszáma óta ismét ez az öröm 
érte a kerületi olvasóközönséget, 
a gazdagon illusztrált nyomtatott 
magazin újabb kötettel bővült.

Óbuda és Buda között fekszik Újlak. „Új-
lakot északról a mai Nagyszombat utca, 
délről az egykori Császár Fürdő, kelet felől 
a Duna határolja…,” írja a városrész fekvé-
séről Horváth Péter, az Óbudai Múzeum tör-
ténész-muzeológusa, a legfrissebb lapszám 
egyik szerzője, aki a település történetét 
egészen a XIII. századtól idézte fel: a mai 
Újlakra vonatkozó első írott források ebből 
a korból származnak, és még Szentjakabfal-
vaként emlegetik.

Ha Újlakot alaposan szeretnénk bebaran-
golni, a városrész szíve, a Kolosy tér, temp-
lomával, piacával, természetesen előkelő 
helyen szerepel a kedvelt, kedves közterek 
bemutatásai között. Történetét még kü-
lönlegesebbé teszi, hogy névadója, Kolosy 
György honvédtiszt igen kalandos életutat 
járt be.

A tér mai nevét 1900-ban kapta, emléket 
állítva az 1848-49-es szabadságharcosnak. 
Kolosy joghallgatóként koptatta az egyetem 
padjait, majd női ruhába öltözve menekült 
üldözői elől, és a betyáréletet is kipróbálta, 
tudjuk meg Péntek Orsolya szerkesztő szí-
nes írásából.

Dohi Gabriella fényképesszéje 
és Torma Tamás építész-újságíró 
építéstörténeti összefoglalója teszi 
teljessé Újlak múltjának és jelenének 
megidézését.

Nagy László újlaki költő, grafikus 
előtt „Lakom a Dunánál” című, 1971-
es írásával tiszteleg a lap. Szomory 
Dezső, író, újságíró, drámaíró alakját 
Kőbányai János idézi meg, és olvas-
ható Szomory „Óbudán a Kisfaludy 
Színházban” című, a Színházi Életben 
1931-ben megjelent novellája is.

Az Újlak témája körül született al-
kotások mellett a nyári lapszámban 
többek között olvasható írás arról, 
hogy a Waterfront City lakópark építé-
se közben hogyan bukkant elő az Aqu-
incum-katonaváros Mithras-szentélye. 
Továbbá két megemlékezés is helyet 
kapott a lapban. A tízéves Óbudai An-
ziksz és az ötvenéves Óbudai Kulturá-

lis Központ „felköszöntése” is megtörténik 
az ezt megillető módon.

Az aktuális lapszám nyomtatott formában 
megtalálható a megszokott óbudai lelőhe-
lyeken és online is, az obudaiansziksz.hu ol-
dalon.

Sikerrel zárt a Plázs
Több mint tízezren strandoltak a Rómain

Újlak jelentősége
Megjelent az Óbudai Anziksz nyári száma
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 „Ha minden jól megy, őszre elké-
szül az Esterházy Alkotóház, ame-
lyet a kilenc éve elhunyt író egykori 
rómaifürdői otthonában alakítanak 
ki.” Kezdi cikkét Bodacz Péter a Ma-
gyar Hangban megjelent írásában.

Ahogy az Óbuda újság hasábjain több íz-
ben megjelent, a 2016. július 14-én elhunyt 
Esterházy Péter Emőd utcai lakóházából 
a magyar írói közösség összefogásának hála 
alkotóház születik. A Magyar Hang cikke 
aktualitásokról számol be az ügyben.  Fel-
keresték Vámos Miklóst, a Magyar Iroda-
lom Barátainak Alkotóháza (MIBA), a ház 
megvalósítására és működtetésére létreho-
zott alapítvány fő szervezőjét, aki elmond-
ta, hogy a felújítást társadalmi munkában 
a Market Zrt. végzi háromszáz önkéntes 
bevonásával. Vámos Miklós hangsúlyozta, 
hogy az állami forrásoktól független intéz-
ményt hoznak létre, a döntéseket politika-
mentesen, kizárólag a saját belső mércéjük 
mentén hozzák meg. „Hadd legyen egy 
olyan kulturális központ ebben az ország-
ban, amelyik független az államhatalom-

tól, s egyetlen szempont vezérli a döntéseit: 
az értékközpontúság, E. P. élet- és irodalmi 
eszményeihez híven”.

 
Előzmények
Ahogy arról az Óbuda újság már többször 
beszámolt, az 1200 m2 telken álló 230 m2 
villaépületet 2024-ben hirdette meg eladás-
ra a néhai író családja. Dragomán György 
író és ötletgazda, valamint Vámos Miklós 
a hír láttán, spontán módon, közösségi ol-
dalukon a ház megmentésére közösségi ös�-
szefogást hirdetett. A kezdeményezéshez 
csatlakozott egy barát, Daniel Kehlmann 
német-osztrák író is – hárman hozták létre 
a MIBA-t. Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat megvásárolta az akkor már hét éve 
üresen álló, 350 millió forintért meghirde-
tett ingatlant, és az alapítvány gondozásába 
helyezte. A Magyar Hang beszámol arról, 
hogy  a program megvalósítására az alapít-
vány önkénteseket keresett. Vámos Miklós-
tól megtudták: háromszázan jelentkeztek, 
hogy segítsenek a felújításban, a kertgondo-
zásban, vagy bármiben, ahol szükség lehet 
néhány hasznos kézre.

Felújítási munkálatok
A felújítási munkálatok elvégzésére a Mar-
ket Zrt. vállalkozott. A munkálatok a nyá-
ron kezdődtek meg, elbontották a régi az-
besztpala tetőszerkezetet, és újat építettek 
a helyére. Az öt szobából négyet vendégek 
fogadására tettek alkalmassá, felújították 
a két fürdőszobát, Esterházy Péter egykori 
dolgozóhelyiségét pedig emlékszobának 
rendezték be. A ház rendelkezik egy szalon-
nal is, amely 30–50 fős rendezvények – pél-
dául könyvbemutatók, felolvasások – meg-
tartására lesz alkalmas. Csakúgy, mint jó 
időben az ősfás kert, amelynek rendbetétele 
szintén megkezdődött.

Az alkotóház 
működése
A tervek szerint az alkotók egy hónapon át 
dolgoznának kézirataikon a házban. Az al-
kotóház fenntartására, ahogy az Vámos be-
számolójából kiderül, a megtartott rendez-
vények után pénzt kérnek majd, emellett 
adományokból finanszírozzák a működést, 
a mecénások között pedig remélik, lesznek 
külföldi intézmények is. De máris kaptak 
támogatásokat magánszemélyektől és né-
hány cégtől is, így például a már említett 
Markettől „természetbeni” juttatást. Vámos 
Miklós szerint a továbbiakban a legnehe-
zebb a közüzemi számlák kiegyenlítése 
lesz. „Próbáltam kérelmezni az MVM-től, 
hogy adják ingyen a gázt és a villanyt, de 
lepattantam” – idézi a Magyar Hang Vámos 
Miklóst.

Az első fecske
Vámos Miklós azt nyilatkozta a Magyar 
Hangnak, hogy a korábban tett ígéretüket, 
miszerint amikor még nyílnak  a völgyben 
a kerti virágok, elkészül a ház felújítása, 
tartják. Az első vendég François Henri Dé-
sérable lesz, akinek a Francia Akadémia 
Nagydíját elnyerő “Én uram és legyőzőm” 
című könyve az őszi Könyvfesztiválon,  
a 21. Század Kiadó jóvoltából jelenik meg. 
Az alkotóház helyeire januártól lehet pá-
lyázni, olyan írók, műfordítók jelentkezését 
várják, akiknek magyar nyelvű műve meg-
jelenés alatt áll, vagy éppen magyar nyelvű 
műfordítást készítenek.

Példás közösségi 
összefogás segíti 

a projektet

Hamarosan nyílik 
az Esterházy 
Alkotóház



Az iskolával egyidőben, szeptem-
ber elején Óbuda-Békásmegyer 
több intézményénél erre a tanévre 
is munkába állt az iskolaszolgá-
lat – közölte a programért felelős 
III. kerületi közterület-felügyelet.

Mint írták, a társszervekkel közösen az is-
kolaszolgálat tagjai azért dolgoznak, hogy 
a gyerekek biztonságát garantálják a zsú-
folt szeptemberi időszakában, ahogy egész 
tanévben. Óbuda-Békásmegyer Közterü-
let-felügyeletének munkatársai, a rendőrség 
és a polgárőrség járőrei látható jelenléttel 
segítik a forgalmat, és ügyelnek a szabályos 
közlekedésre.
l	Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügye-

let iskolaszolbálata az alábbi III. kerületi 
helyszíneken szolgál:

l	Bárczi Géza Általános Iskola – Nád utca 
és Hollós Korvin Lajos utca gyalogátkelő-
hely,

l	Csillaghegyi Általános Iskola – Dózsa 
György út – Pablo Neruda utca gyalogát-
kelőhely,

l	Szent József katolikus Óvoda, Általános 
Iskola / Pais Dezső Általános Iskola – 

Templom utca és Ezüsthegy utca gyalo-
gátkelőhely.
A közterület-felügyelet közleménnyé-

ben fokozott figyelmet kért az autósoktól 
az iskolák közelében, és arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy ahol K+R parkolási rend van 

érvényben, ott használják a kijelölt területe-
ket, hogy az érkezés és a távozás biztonságo-
san, szabályosan történhessen. A közlemény 
ezzel zárul: „Vigyázzunk együtt gyermeke-
inkre, közlekedjünk fokozott figyelemmel 
és türelemmel!”

16

Widex Hal lókészülék Stúdió

1033 Budapest, Flórián tér 6-9.

Tel . : 06 (70) 335 8441

E-mai l : florian@widex.hu

FL/25/09Ó1

A kockázatokról és a mel lékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót,

vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!".

Élvezze az őszi sétákat a Widex tölthető

hal lókészülékeivel , mérsékelt szélzaj jal !

Ha Ön szereti a szabadságot, próbál ja ki

ezt az útközben tölthető model lt ingyenesen.

Jelentkezzen be most!

Jó hallással teljes az élmény!

AKÁR 37 ÓRA ÚJRATÖLTÉS NÉLKÜL

Munkában az iskolaszolgálat
A tanítási idő alatt vigyáznak a diákok épségére

KÖZÖSSÉG
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Szeptember 19-én, pénteken, 
18:00-tól Kurucz Éva vendége 
lesz Varró Dániel költő az Óbudai 
Kulturális Központban. A hetven-
perces beszélgetés során a soro-
zat eddigi részeihez hasonlóan 
az eszmecserét felolvasások 
színesítik, majd könyvvásárra 
és dedikálásra is lehet számítani.

Ki ne ismerné gyerekek és felnőttek ked-
venc magyar költőjét, Varró Dánielt, aki 
olyan sikeres könyvek szerzője, mint a Túl 
a Maszat-hegyen, a Bögre azúr vagy a Szív-
desszert. Varró Dániel a magyar kortárs költészet kiemelkedő alakja, akiért szerte-

ágazó alkotótevékenysége és egyedi humora 
miatt a kritika és a közönség egyszerre ra-
jong, Weöres Sándor vagy Romhányi József 
méltó utódjának tekinti az őt szerető közön-
ség.  A formának és a paródiának egyaránt 
mestere; számos műfajban megmutatta már 
tehetségét a közönség előtt: versek, gyer-
mekversek, színdarabok, műfordítások, 
dalszövegek fűződnek a nevéhez. Mun-
kássága utánozhatatlan stílust, frissességet 

és modernitást hozott a kortárs magyar iro-
dalomba. Túl a Maszat-hegyen című verses 
drámáját, amelynek már a második része 
is megjelent, a mai napig gyakran játsszák 
a magyar nyelvű színházak Presser Gábor 
dalaival. De emellett is számos színházi 
előadás vagy annak dalszövegei az ő virtu-
óz magyar nyelvhasználatában éri el a hall-
gatóságot. Az irodalmi estén egy kellemes 
hangulatú beszélgetés során találkozhat 
vele az óbudai közönség.

IDŐPONT: 
2025. szeptember 19. 18:00
HELYSZÍN:
Óbudai Kulturális Központ (1032 
Budapest San Marco utca 81.)
Jegyár: 3000 Ft, ami magában 
foglalja egy kávé/tea árát

Egy csésze irodalom
Varró Dániel az Irodalmi Kávéházban
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Könyvvásár
szeptember 

27.
szombat

8:00-13:00 óra

1039 Budapest, Heltai Jenő tér 1.

Asztalfoglalás és részletek: 

Bérelj asztalt a Békásmegyeri Piac könyvvásárán, 
add tovább kedvenceidet és találj új olvasókra!

Hadd meséljenek tovább könyveid! 
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Szeptember 19. péntek 18.00 Irodalmi kávéház – Varró Dániel
Varró Dániel a magyar kortárs költészet kiemelkedő alakja, akiért 
szerteágazó alkotó tevékenysége és egyedi humora miatt a kritika és a 
közönség egyszerre rajong. A formának és a paródiának egyaránt mestere; 
számos műfajban megmutatta már a tehetségét a hazai közönség előtt: 
versek, gyermekversek, színdarabok, valamint műfordítások fűződnek a 
nevéhez. Munkássága utánozhatatlan stílust, frissességet és modernitást 
hozott a kortárs magyar irodalomba. A beszélgetés után könyvvásár és 
dedikálás is lesz.
Moderátor: Kurucz Éva
Műsoridő: 70 perc, egy részben.
Jegyár: 3000 Ft, ami magában foglalja egy kávé/tea árát
Szeptember 28. vasárnap 10.00 – 13.00 ÓKK50 - Családi délelőtt
Szeptember 28. vasárnap 18.00 ÓKK50 - Csík zenekar

Szeptember 13. szombat 10.00 Gyöngyfűző workshop
Szeptember 13. szombat 10.00 Helytörténeti klub
Szeptember 14. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop
Szeptember 19.  péntek 18.00 Göncöl táncház 
Szeptember 19. péntek 15.00 Zöld napok - ÖKO-délután 
15.00-19.00 Kosárfonás bemutató kézműves házunkban és a technika kipróbálása. 
Kézműves tanár: Sáringer Erzsébet
16.00-18.00 Játékos közösségi és kézműves foglalkozások az Egybolya 
Alapítvány szervezésében. Élmények, környezetvédelmi workshopok, 
környezettudatos szemléletformálás.  Fedezzük fel együtt, hogyan óvhatjuk meg 
bolygónk legértékesebb erőforrását – a vizet!
17.00-18.00 Ember és környezetkímélő kertművelés Dr. Gyulai Iván tanításai 
alapján - Takács László élelmiszermérnök és borász előadása
18.00-21.00 Családi és felnőtt Táncház a Göncöl Néptáncegyüttessel
A táncházban közreműködnek: Nyitrai Tamás és zenekara, valamint Csiki Gergely 
és a Göncöl néptáncegyüttes táncosai. A táncház a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium – Csoóri Sándor Alap támogatásával valósul meg.
A belépés ingyenes.
Szeptember 20-21. szombat-vasárnap 9.00 Varró workshop
Szeptember 26. péntek 18.00 Világjáró
Szeptember 27. szombat 10.00 Magyar népmese napja - Cipőmese - 
Szerelmetes tulipán (Marica Produkció)

Szeptember 13. szombat 19.00 Hiszek 1 – Párbeszéd Istennel
Szeptember 20. szombat 10.00 Boldogság Gyár Színjátszó Stúdió 
tehetségkutató
Szeptember 20. szombat 18.30 Hangutazás 
Szeptember 27. szombat 16.00 Pitypang és Lili - Nefelejcs Bábszínház  
Vidám, zenés bábelőadás Pásztohy Panka mesekönyvei alapján, a Nefelejcs 
Bábszínház előadásában.
Színpadra alkalmazta: Erdélyi Erika, zene: Szula Miklós
Jegyár: 3000 Ft

Fotó: Raffay Zsófi
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Szeptember 19. péntek 16.30 Aprók tánca
Szeptember 20. szombat 14.00 Csinnadratta - Utcaszínházi délután
Porondmesterek: Szervác és Cugi
Minden program ingyenes.
Rossz idő esetén a programokat a házban tartjuk meg. 
14.00 – 18.00 Nagyotmondó nagyot lépő - Háry interaktív kalandjáték tér
14.00-18.00 A széf rejtélye – szabadulójáték
14.00 Tűzfészek Társulat -  gólyalábas műsor
14.45 Vitéz László interaktív bábjáték-automata
15.15 Robin Hood – Bábos vásári interaktív játék - Illaberek Bábszínház 
16.00 Vitéz László interaktív bábjáték-automata
16.30 A Sárkány és az Ördög - Kámfor Zenés Bábszínház
17.15 Vitéz László interaktív bábjáték-automata
17.45 Egy utca só - Porondon a fűrészpor! - a Tűzmadarak cirkuszi előadása
Szeptember 21. vasárnap 16.00 Balkán csokor 
Szeptember 26. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Somogyvári Rudolf

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Kulturális Örökség Napja Aquincumban
Szeptember 20-án a BTM Aquincumi Múzeum ingyenes nyitvatartással és 
az alábbi programokkal várja a látogatókat: 
10:00: Kurátori vezetés A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum 
szomszédságában c. kiállításban. 
A vezetést tartja: Mészáros Boglárka régész
11:00: Kurátori vezetés az Aquincum 130 – A java! Válogatás az aquincumi 
ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből c. kiállításban. 
A vezetést tartja: Dr. Láng Orsolya régész
14:00: Mi van a Látványsétány alatt? Az aquincumi polgárváros déli részének 
újrafelfedezése. 
A sétát vezeti: Dr. Láng Orsolya régész
A programokon való részvétel ingyenes, de előzetes online regisztrációhoz kötött.
Részletek a múzeum honlapján.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A pesti oldal új urai – 2026. december 31-ig 
Szarmaták Aquincum szomszédságában
Aquincum 130 – A java! - 2025. október 31-ig
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből
Apró kövek – Színpompás padlók - 2025. október 31-ig
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből

Nosztalgia bérlet - ŐSZ

A bérlet ára: 12 000 Ft (3 előadás)
(Bérletek válthatók az információs pultban és online.)
Október 13. hétfő 15.00 Mellettem az utódom
Hűvösvölgyi Ildikó és Kisfaludy Zsófia zenés műsora
November 17. hétfő 15.00 Fűzfa sétány
Vígjáték két részben a Körúti Színház előadásában.
December 15. hétfő 15.00 Kellemes húsvéti ünnepeket!
Vígjáték két részben, a Pesti művész Színház előadásában.
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ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

PROGRAM:
2025. szeptember 14., vasárnap 10.30-11.45
Goldberger Leó élete – Előadás, beszélgetés Guba Ildikó 
kultúrtörténész, szerzővel az Ars Sacra Fesztivál keretében
A szerző a két világháború közti időszak gazdasági- és közéletének e 
kiemelkedő, a „Goli” világhírnevét megalkotó személyét mutatja be az 
érdeklődőknek, akik így nem csupán a zseniális, de néha rideg pénzembert, 
hanem a gondokkal küzdő családapát és férjet, a helyi zsidó közösség 
mecénását is megismerhetik.
Max. létszám: 25 fő
A programra regisztrálni a honlapon és Facebookon megadott linken lehet.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2025. szeptember 3-tól december 20-ig 
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból látható 
válogatás a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási 
idejében látogatható.  
Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2025. szeptember 16. 17.00 
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan 
társaságban, amit a könyvek szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! 
Beszéljük ki együtt aktuális kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő 
számára szabadon látogatható.
A téma: Rejtő Jenő történetei.
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Közös Fonal - Hímzőkör -2025. szeptember 23. 17.00 
Hímezzünk együtt! 
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Kalocsai, matyó, 
beregi? Gobelin, keresztszemes, modern hímzés? Gyere el és mutassuk 
meg egymásnak a munkáinkat! Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk 
tudásunkat egy jó hangulatú társaságban. 
A téma: öltésminta-könyvecske készítése. Az alapanyagokat biztosítjuk. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története 
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2025. szeptember 2. - 2025. november 16.
Az ígéret hídja. 75 éves az Árpád híd
PROGRAMOK:
2025. szeptember 19., péntek 16.00-17.30
Klarissza séta - tematikus séta az Ars Sacra Fesztivál keretében
Vezeti: Benyóné Dr. Mojzsis Dóra, Óbuda kultúrájáért-díjas, ny. ré-
gész-muzeológus. Max. létszám: 29 fő
2025. szeptember 20., szombat 10.30-12.30
Eltűnt temetők nyomában – tematikus séta az Ars Sacra Fesztivál 
keretében
Vezeti: Horváth Péter, Gönczi Ferenc-díjas történész-muzeológus
Max. létszám: 29 fő
A sétákhoz audio guide készüléket biztosítunk, de, ha korábbi sétákról van 
saját fülhallgatója, kérjük – a környezettudatosság jegyében – hozza magával!
2025. szeptember 20., szombat 10.15 – 11.00
Pincetúra másképp – tárlatvezetés a föld alatt a Kulturális Örökség 
Napjai alkalmából
Vezeti: Benyóné Dr. Mojzsis Dóra, Óbuda kultúrájáért-díjas, ny. régész-muzeo-
lógus. Max. létszám: 15 fő
A programokra regisztrálni a honlapon és Facebookon megadott linkeken lehet.
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09.12. Péterfy Bori & Love Band
09.13. Pál Utcai Fiúk
09.17. Braindogs
09.18. Duckshell / Várkonyi Csibészek
09.20. Belga
09.24. Bowie & Friends – Let's Dance
09.25. Magashegyi Underground

Jegyek és információ: 
Kobuci.hu

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Önismereti workshop: „Tanuljunk az állatoktól tanulni!" – 2025. 
szeptember 16.  17.00-18.30
Az állatok viselkedése rengeteget elárul saját működésünkről is. Hogyan 
tanulnak, hogyan alkalmazkodnak, és mit üzennek nekünk az ösztöneik? 
A workshopot vezeti: Dr. Naderi Szima biológus, humánetológus, coach. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Kata kötőklubja: Ceruzatartó – 2025. szeptember 17.  17.00
A szeptemberi alkalommal ceruzatartót készítünk.
Ezüst Bagoly olvasókör – 2025. szeptember 19.  17.00
A szeptemberi beszélgetés témája: Bartók Béla munkássága, fókuszban A 
népzenéről c. írása.
Lombsátorozó: Virágnyomat egyedi technikával – 2025. szeptember 20. 10.00
Hogyan készítsünk virágkompozíciót textilre? Ajánlott életkor: 6 éves kortól. 
Kérjük, ha tudtok, hozzatok magatokkal néhány szál virágot, például muskátlit.
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Horgolda: Gombák – 2025. szeptember 24.  17.00
A szeptemberi alkalommal gombákat készítünk.
Nagy Z. Róbert: Kreatív növényhasználat a mindennapokban – 2025. 
szeptember 26. 18.00
A vadon termő, ehető növények és az ismert kultúrnövények is sokkal többféle 
módon felhasználhatók, mint amit a mindennapokban kihozunk belőlük. Az 
előadás során tippeket és ötleteket kapunk. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
A programok ingyenesek.
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HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. 
Mosó-, mosogatógépek 
bekötése. Anyagbeszer-
zéssel, garanciával! Akár 
aznap! 06-70/856-7150

l
Festést, burkolást, kő-

műves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvez-
ménnyel, bútormozga-
tással takarítással. Tel: 

06-30/422-1739
l

Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 
villanyszerelő mester. 

Elmű ügyintézéssel: Tel: 
06-1/246-9021, 06-20/934-

4664 
l

Redőny, reluxa, szúnyog-
háló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redő-

nyös. 06-70/341-9489
l

Redőnyszerelés, javítás, 
gurtnicsere, szalagfüg-
göny, szúnyogháló, har-

monikaajtó. Nagy Sándor, 
06-20/321-0601

l
Gyorsszerviz Dugu-

láselhárítás! Víz-, villany-, 
gázszerelés, márkafüg-
getlen gázkészülékek 

javítása, cseréje teljeskörű 
ügyintézéssel! Garanciá-
val! 06-20-334-34-38 viber: 

06-20-297-21-09
l

1037 Budapest Jablon-
ka út címen található 

otthonunkba megbízható, 
gyakorlott, precíz háztar-
tási segítséget keresünk 

(takarítás, vasalás, rend-
rakás). Heti két alkalomra. 

+3630/6069892

Fiatal hölgy vállalja idős 
emberek személyi gondo-
zását, segítségnyújtását 

a napi tevékenységekben: 
étkezés, öltözés, gondo-

zás, bevásárlás, takarítás. 
0620/932-0983

l
Fűnyírás fűkaszálás 

bozótírtás sövénynyírás 
viharkáros fák veszély-
telenítése, zöldhulladék 
elszállítás rendszer kert 

karbantartás. Elhanyagolt 
zöldterületek kezelését cé-
günk vállalja. Jakab József 

0620/327-2220
l

Bunda felvásárlás 
arannyal, illetve ezüstök, 

régiségek felvásárlá-
sa készpénzfizetéssel. 

0620/990-9150
l

Fogtechnika! Fogsor 
javítás 6 000.-, fogsor ké-
szítés: 60 000.-, alábélelés: 

18 000.- Árpád hídnál. 
T:0620/927-6967

l
Fényképezőgépet, objek-
tíveket keresek Olympus, 
Zorkij, Zenit Praktica, Ca-
non, Nikon, Leica, Mamya, 
Minolta stb….. Arriflex, Bolex 

filmfelvevőt is keresek. 
0670/949-4013

l
Otthoni Pénzkereset! 

Borítékolás, csomagolás, 
címkézés és egyebek 

elérhetőségei érdeklődni: 
informacio.iwk.hu (ügyfél-
szolgálat: 0620/910-4517)

l
Idősgondozás, házi segít-
ségnyújtás, társas támo-
gatás, takarítás, bevásár-

lás, étkeztetés, teljes ellátás 
biztosítása. 0620/932-0983

l
Életjáradékot fizetne lein-
formálható ügyvéd/peda-
gógus házaspár ingatlan 

örökléséért. Telefon: 
0670/252-4897

l
Óbudai általános isko-
lákba keresünk 4 órás 

munkaidőben, délutánra 
takarító kolléganőket. Bé-
rezés megegyezés szerint. 

Érdeklődni: 06-20-980-
5616 számon lehet.

l
Lakásfelújítás 25 év ta-
pasztalatával, bontástól 
a kulcsátadásig. Festés, 

mázolás, tapétázás, 
hőszigetelés, bontás, 

burkolás, gipszkartonozás, 
gépészet. Stefán Szilárd 

0630/964-3857, www.szilar-
dinvest.hu

l
Zárszerelés, zárjavítás, 

kulcsmásolás 24 órában. 
Megbízható mérnök, Ko-
vács Zsolt 06-30/737-1395, 
zarszerviz.nonstop1961@

gmail.com
l

Ingyen Étkeztetés nyugdí-
jasoknak! Alapítványi ala-
pú. Jelentkezni: 0630/242-

3669 jobbkezekben@
gmail.com

l
Vállalok nyugdíjasoknál 
takarítást, bevásárlást, 

gondozást, valamint teljes 

házvezetést, ügyintézést. 
0670/540-0577

l
Redőnyszerelés, javítás, 
gurtnicsere, szalagfüg-
göny, szúnyogháló, har-

monikaajtó. Nagy Sándor, 
06-20/321-0601

l
Ipari mezőgazdasági 

gépeket, munkagépeket, 
motorkerékpárokat, autó-
kat vásárlók. Üzemképte-

lenül is. 0620/572-5142
l

Lomtalanítás, költözést, 
hagyaték felszámolást vál-
lalok. Pincétől a padlásig. 
Ingyenes felmérés. Ben-
csik Pál 0670/606-9552

l
Megnyitottuk üzletünket! 
Vásárolunk: bundákat, 

ruhaneműket, festménye-
ket, porcelánokat, órákat, 
arany-ezüst ékszereket. 
Teljeskörű hagyatékfel-

számolás. II. kerület, Török 
utca 4. 0620/231-0572, 

0620/324-6562
l

Eltartási szerződést 
kötnék! Idősfelügyeletet, 

gondozást, bevásárlást, ta-
karítást, orvoshoz kísérést, 
sétákat, különböző ügyek 
intézését vállalom.Tel.: 06-

20-475-8693
l

Lomtalanítás! Hagyaték, 
eladás előtti és utáni 

ingatlanok teljes kiürítése, 
lomtalanítása. 06-30-7030-

518
l

Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-

nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket 

előrendeléssel igényelhetik. 
MENÜ:  www.facebook.com/esernyos  

EBÉDMENÜ AZ ESERNYŐSBEN LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parkettázás,  

csempézés, vízszerelés, villanyszerelés,  
kőműves, és kisebb munkákat is  

vállalok - garanciával. 
HALÁSZ TIBOR  

generálkivitelező 06 1 202 2505  
06 30 251 3800 
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Budapest III. Kerület, Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzata a munka 
törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 
törvény, a muzeális intézmények-
ről, a nyilvános könyvtári ellátásról 
és a közművelődésről szóló 1997. évi 
CXL. törvény, a kulturális intézmé-
nyekben foglalkoztatottak munkakö-
reiről, az intézményvezetői pályázat 
lefolytatásának rendjéről, valamint 
egyes kulturális tárgyú rendeletek 
módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) 
EMMI rendelet alapján pályázatot hir-
det ÓBUDAI TÁRSASKÖR MŰVELŐDÉ-
SI HÁZ IGAZGATÓ (vezető beosztású 
munkavállaló) munkakör betöltésére. 
Munkakör megnevezése:
Igazgató
Foglalkoztatás jellege: 
Munkaviszony, teljes munkaidőben 
Munkaviszony időtartama:
Határozott idejű munkaviszony, ami 5 
év határozott időre szól, 2026. január 
1. napjától 2031. december 31. napjáig. 
Az intézménynél újonnan létesített jog-
viszony esetén a munkaszerződés meg-
kötése a munka törvénykönyvéről szóló 
2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) 
45. § (5) bekezdése alapján 3 hónap pró-
baidő kikötésével történik.
A munkavégzés helye:
1036 Budapest, Kiskorona u. 7. 
A munkakörbe tartozó, illetve a veze-
tői megbízással járó lényeges felada-
tok:
A vezető állású munkavállaló mun-
kaszerződés keretében végzi a jog-
szabályban meghatározottak szerinti 
és az intézmény alapító okiratában fog-
lalt közművelődési feladatok – elsősor-
ban zenei, színházi, irodalmi és kép-
zőművészeti tevékenység – irányítását, 
ellenőrzését, feladatok ellátásának koor-
dinálását, az intézmény szakszerű és tör-
vényes működésének biztosítását, az in-
tézmény költségvetésének betartását, 
a munkáltatói jogok gyakorlását. 
Illetmény és juttatások:
A munkabér és az egyéb juttatások 
megállapítására a Mt. rendelkezései 
az irányadók.
Pályázati feltételek:
A kulturális intézményekben foglalkoz-
tatottak munkaköreiről, az intézmény-
vezetői pályázat lefolytatásának rend-
jéről, valamint egyes kulturális tárgyú 
rendeletek módosításáról szóló 39/2020. 
(X.30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: 
EMMI rendelet) 1. melléklet 9. pontjában 
meghatározott felsőfokú végzettség 
és közművelődési szakképzettség vagy 

nem szakirányú felsőfokú végzettség 
és felsőfokú szakirányú szakképesítés,
végzettségének, szakképzettségének 
vagy szakvizsgájának és egyben az in-
tézmény alaptevékenységének megfe-
lelő feladatkörben legalább ötéves szak-
mai gyakorlatot szerzett,
kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tu-
dományos tevékenységet végez,
közművelődési intézményben szerzett 
minimum 5 éves vezetői gyakorlat,
vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolyta-
tása,
magyar állampolgárság (magyar nyelv-
tudás),
büntetlen előélet, cselekvőképesség, 
az EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés szerint 
az állami vagy önkormányzati fenntartá-
sú kulturális intézményben a vezető ál-
lású munkavállaló esetében a munkakör 
betöltésének feltétele államháztartási 
és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 
120 órás képzés igazolt elvégzése. En-
nek hiányában a vezető állású munka-
vállalói munkakör betöltését követő két 
éven belül köteles a képzést elvégezni, 
és az azt igazoló okiratot be kell mutat-
ni a munkáltatói jogkör gyakorlójának. 
Az EMMI rendelete 4. § (2) bekezdése 
szerint mentesül a képzés elvégzésének 
kötelezettsége alól, aki jogász vagy köz-
gazdász szakképzettséggel rendelke-
zik, vagy a képzést az intézményvezetői 
munkakör betöltését megelőzően elvé-
gezte, és azt okirattal igazolja.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
Óbuda-Békásmegyer kulturális életé-
nek, intézményrendszerének ismerete,
hazai pályázatok lebonyolításában szer-
zett tapasztalat,
a főváros művészeti (elsősorban színhá-
zi, zenei) életének, intézményrendszeré-
nek ismerete,
művészeti fesztivál szervezésében való 
jártasság,
előadó-művészeti szervezetnél szerzett 
gyakorlat.
A pályázat részeként benyújtandó ira-
tok, igazolások:
a feltételként előírt felsőfokú végzettsé-
get és közművelődési szakképzettséget 
vagy a nem szakirányú felsőfokú vég-
zettséget és felsőfokú szakirányú szak-
képesítést tanúsító okiratok másolata,
végzettségének, szakképzettségének 
vagy szakvizsgájának és egyben az in-
tézmény alaptevékenységének megfe-
lelő feladatkörben legalább ötéves szak-
mai gyakorlatról szóló igazolás másolata,
részletes szakmai önéletrajz,
három hónapnál nem régebbi hatósági 
erkölcsi bizonyítvány,

az intézmény szervezetére és működé-
sére vonatkozó részletes szakmai és ve-
zetési program,
pályázó nyilatkozata arról:
hozzájárul a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati eljárás-
sal összefüggő kezeléséhez,
összeférhetetlenségről, 
cselekvőképességről,
sikeres pályázat esetén eleget tesz 
a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsé-
gének,
a pályázat elbírálására vonatkozó előter-
jesztést a Képviselő-testület és az illeté-
kes bizottság nyilvános vagy zárt ülés 
keretében tárgyalja,
az EMMI rendelet 4. § (1) bekezdés sze-
rinti államháztartási és vezetési ismere-
teket nyújtó, legalább 120 órás képzést 
elvégzi két éven belül (amennyiben a pá-
lyázó még nem végezte el ezt a képzést).
A munkakör betölthetőségének idő-
pontja: A munkakör 2026. január 1. nap-
jától tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2025. október 3. (péntek)
A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton a kultura@obuda.hu 
email címre kell megküldeni. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan to-
vábbi információt Csépányi Andrea 
kulturális és intézményi referens nyújt 
a 06/1/437-8553-es telefonszámon.
A pályázat elbírálásának módja, rend-
je: 
A benyújtott pályázatokat a munkáltató 
jogkör gyakorlója által létrehozott, a te-
vékenységet érintően szakértelemmel 
rendelkező tagokból álló szakmai bi-
zottság véleményezését követően Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat Kép-
viselő-testülete értékeli, és hozza meg 
a döntést. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testülete fenntartja a jogot 
arra, hogy a pályázati eljárást eredmény-
telenné nyilvánítsa. Amennyiben a be-
nyújtott pályázat a pályázati kiírásban 
meghatározott pályázati feltételeknek 
nem felel meg, a kiíró érvénytelennek 
tekinti, annak bizottsági véleményezé-
sétől eltekint.
Hiánypótlás:
Hiánypótlásra nincs lehetőség.
A pályázat elbírálásának határideje: 
Az EMMI rendelet 6. § (2) bekezdésében 
meghatározott határidő, de legkésőbb 
2025. december 15. napja.
A munkáltatóval kapcsolatban további 
információk a www.obuda.hu honlapon 
szerezhetők

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

IGAZGATÓ ÓBUDAI TÁRSASKÖR  
MŰVELŐDÉSI HÁZ
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A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Önkormányzat 
tulajdonában lévő alábbi lakások bérbeadására hirdet 
pályázatot.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025.09.29. 14 óra 
helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban 
(a továbbiakban: Ügyfélszolgálatok). (1033 Budapest, 
Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.). Ügyfélkapu-
val rendelkező ügyfelek a https://epapir.gov.hu/ oldalon 
keresztül is benyújthatják pályázatukat.
Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés céljá-
ból a pályázók és az együttköltöző családtagok személyi 
azonosító okmányait (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya), vagy azok másolatát mutassák be!

A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok 
2025.09.12. napjától Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat honlapjáról letölthetők 
(www.obuda.hu), továbbá az Ügyfélszolgálatokon (1033 
Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) át-
vehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pá-
lyázaton való részvétel ingyenes.
Jelen pályázati leírás nem teljeskörű. A pályázati kiírás 
és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen 
megtekinthetők az Ügyfélszolgálatokon és az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkeze-
lő) központjában (1033. Budapest, Mozaik u. 7.), valamint 
a lakásokról készült fotókkal együtt elérhetők a www.
obuda.hu oldalon és a Vagyonkezelő honlapján (www.
ovzrt.hu). 

bbéérrlleemméénnyy  ccíímmee
mmeeggtteekkiinntt--

hheettőő  
22002255..0099..2222..

lliifftt
mmoozzggáásskkoorr--

llááttoozzoottttaakk
sszzáámmáárraa
aallkkaallmmaass

mm22 sszzoobbaa--
sszzáámm

kkoommffoorrtt
ffookkoozzaatt

aallaapp
llaakkbbéérr
FFtt//mm22

ÓÓVVNN  ZZrrtt--nneekk  
ffiizzeetteennddőő  llaakkbbéérr  

  ééss  kküüllöönn  sszzoollggááll--
ttaattáássookk  ddííjjaa  ((FFtt))

llaakkáássbbéérrlleettii  
ddííjjbbaa  

bbeesszzáámmíítthhaattóó
((FFtt))

1 Bálint György utca 5. 
5. emelet 16. 10.00 van igen 56 1+2 fél összkomfortos 1017,- 73.080.- 1.380.000,-

2 Búza utca 8.
10. emelet 95.   9.00 van igen 51 2 összkomfortos 1017,- 82.342.- 1.950.000,-

3 Búza utca 10. 2. emelet 17.   9.15 van igen 50 1+2 fél összkomfortos 1017,- 81.025.- 1.050.000,-
4 Hollós Korvin Lajos utca 6. 

7. emelet 66. 10.30 van igen 51 2 összkomfortos 1017,- 97.379.- 1.150.000,-

5 Juhász Gyula utca 9. 
4. emelet 36. 11.30 van igen 51 2 összkomfortos 1017,- 71.077.- 1.070.000,-

6 Kaszásdülő utca 5. 
9. emelet 86.   8.45 van igen 51 2 összkomfortos 1017,- 68.697.- 1.050.000,-

7 Kenyeres utca 35. 
alagsor 1.   9.20 nincs nem 37 1 komfortos  932,- 46.509.- 1.600.000,-

8 Királyok útja 204. 
4. emelet 14. 10.45 nincs nem 31 1 összkomfortos 1017,- 59.427.-   920.000,-

9 Lajos utca 91. 2. emelet 28.   8.00 nincs nem 46 1
komfort nélküli/ 
felújítás után 
komfortos

 932.- 65.872.- 2.000.000,-

10 Lajos utca 124. fszt. 13.   8.20 nincs nem 21 1 komfortos  932,- 25.881.- 1.350.000,-
11 Lukács György utca 3. 

4. emelet 31. 11.00 van igen 51 2 összkomfortos 1017,- 67.643.- 1.020.000,-

12 Szindbád utca 2.
12. emelet 132. 11.20 van igen 52 1+1 fél összkomfortos 1017,- 70.044.-    850.000,-

13 Szindbád utca 3. 
14. emelet 151. 11.30 van igen 32 1 összkomfortos 1017,- 49.264.- 1.750.000,-

14 Pacsirtamező utca 33. 
4. emelet 10.   8.40 nincs nem 29 1 komfortos  932.- 51.558.- 1.850.000,-

15 Templom utca 26. A. ép. 2. 12.00 nincs igen 30 1 komfortos  932,- 33.410.- 1.700.000,-
16 Tímár utca 19. A.lph. fszt. 4.   9.00 nincs nem 36 1+1 fél komfortos  932.- 45.972.- 1.950.000,-

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

obuda.hu ovzrt.hu

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK FELÚJÍTÁSI 
KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. LAKBÉRFIZETÉSSEL, 
A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA

A pályázatra meghirdetett lakások:

A lakások kizárólag a táblázatban meg-
jelölt időpontban tekinthetőek meg!

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság
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Kiss László polgármester Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzata nevében szeretettel hívja a III. ke-
rület nyugdíjasait az Idősek Világnapja alkalmából 
tartott, állófogadással egybekötött ünnepi műsorra.

A műsor október 1-jén, szerdán 13:00 és 15:00 órakor kezdő-
dik, az eseményen való részvétel ingyenes, azonban jegyhez 
kötött. A jegyek 2025. szeptember 22-én, 8:00–16:00 óra között 
vehetők át az alábbi címen: Óbudai Szociális Szolgáltató Intéz-
mény, 1036 Budapest, Kiskorona u. 3.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a jegyek előjegyzésére nincs le-
hetőség, és egy személy legfeljebb két jegyet vihet magával, 
két lakcímkártya bemutatásával. A jegyek korlátozott számban 
érhetők el a helyszín befogadóképessége miatt.

Az Idősek Klubjai tagjainak az önkormányzat – az előző évek 
gyakorlatához hasonlóan – saját klubjaikban biztosítja e jeles 
nap méltó megünneplését.

A NANE Egyesület és Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Áldozatsegítő Programja ismét ingyenes 
művészeti traumafeldolgozó work-
shopot szervez családon belüli 
erőszak áldozatai számára.

„A művészet a legbensőbb érzéseink 
kifejező eszköze.”: Frida Kahlo sza-
vainak jegyében a háromórás művé-
szetterápiás műhelyen fotóterápiás 
eszközökkel keresik a válaszokat arra, 
hogy milyen egy biztonságos környe-
zet, mire van szükség ahhoz, hogy biz-
tonságban érezzük magunkat – írják a szer-
vezők. Az eseményen fotókollázsokat készítenek, a képek 
kiválasztása, formázása és ragasztása mellett az alkotó folyamat 
fontos része a festés és a fotózás is. Végül az alkotók és a művé-
szetterapeuta közösen beszélget az elkészült művekről, a hozzájuk 
kapcsolódó történetekről.

A részvételhez nem szükséges rajztudás vagy bármilyen más mű-
vészeti előképzettség. Az alkotás, a párbeszéd és a közös együttlét 
határozza meg a folyamatot – áll a felhívásban. 

Olyan, a III. kerületben élő nőket várnak a workshopra, akik csa-
ládon belüli erőszak áldozatai voltak, és sikerült kilépniük a bán-
talmazó környezetből. A workshopot Füri Judit (NANE önkéntes, 
képző, ügyelő a segélyvonalon, mediátor) és Füri Katalin (művé-
szetterapeuta, NANE önkéntes, ügyelő a segélyvonalon) tartják.

A workshopot szeptember 20-án, szombaton 11 és 14 óra között 
tartják Békásmegyeren. A részvétel ingyenes, azonban regisztráció-
hoz kötött. A regisztrációs oldalt az obuda.hu felületén, a workshop-
ról szóló hírben találhatják meg az érdeklődők.

Közeledik  
az Idősek Világnapja

Ünnepi műsorral köszönti 
az időseket Óbuda-Békásmegyer

Képek, 
történetek, 
érzések
Ingyenes művészeti trauma-
feldolgozó workshop családon 
belüli erőszak áldozatai számára

A „Roma Nemzetiségi Tanulmá-
nyi Ösztöndíj 2025.” pályázaton 
érettségire készülő, nemzeti-
ségi nyelvi, népismereti órák-
ra járó diákok indulhatnak. 

A Belügyminisztérium megbízásából 
a Társadalmi Esélyteremtési Főigazga-
tóság nyílt pályázatot hirdet 2025. évben 
a 2025/2026. tanév és a 2026/2027. tanév 
Roma Nemzetiségi Tanulmányi Ösztön-
díjára, roma nemzetiségi anyanyelvű, két-
nyelvű, nyelvoktató, vagy roma kulturális 
népismereti neveléssel-oktatással rendel-
kező, illetve érettségi megszerzésére irá-

nyuló képzést szervező középfokú iskolák 
tanulói részére.

A pályázatot a pályázati felhívás 6. 
pontjában meghatározott mellékletekkel 
együtt, egy példányban, számítógéppel 
kitöltve a Pályázati adatlapon a Társadal-
mi Esélyteremtési Főigazgatóság részére 
az rnto@tef.gov.hu elektronikus címre kell 
elküldeni a tanuló és a tanuló törvényes 
képviselője vagy képviselői, továbbá a kö-
zépfokú oktatási intézmény képviselője ál-
tal aláírva és bélyegzőlenyomattal ellátva.

A pályázatról további információk 
és a letölthető mellékletek a Társadalmi 
Esélyteremtési Főigazgatósás oldalán (tef.

gov.hu/) találhatóak a főoldalon, az aktuá-
lis hírek között. 

A levél tárgyában az alábbi szöveget  
kérik feltüntetni: „Roma Nemzetiségi 
Tanulmányi Ösztöndíj 2025.”

A pályázat benyújtására rendelkezés-
re álló idő: 2025. augusztus 29. és 2025. 
szeptember 30. 23 óra 59:59 perc.

A Pályázati felhívással kapcsolatban 
további információt a Főigazgatóság Tá-
mogatásirányítási Főosztálya biztosít 
az rnto@tef.gov.hu email címen.

ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT  
ROMA KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

Szeptember 30-ig 
lehet jelentkezni

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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Vége a többhónapos  
várólistáknak

Gyermek-gasztroenterológiai és dietetikai szakrendelés Óbudán

Amikor egy gyermeknél emésztő-
rendszeri tünetek jelentkez-
nek, elengedhetetlen, hogy 
gyorsan elérhető, szakszerű 
kivizsgáláshoz jusson, amely-
ben szükség esetén a hosszabb 
távú gondozás is biztosított.

A Szent Margit Rendelőintézet égisze alatt 
működő Dr. Faragó Sándor Gyermekegész-
ségügyi Központ gyermek-gasztroenteroló-
giai szakrendelése ehhez nyújt kiemelkedő 
segítséget, amely 2025-ben már több mint 
300 új pácienst fogadott.

III. kerületi 
gyerekeknek ingyenes
A szakrendelés heti 2 napon érhető el, a ta-
pasztalatok alapján pedig a jelentkezéstől 
számított két héten belül ellátáshoz jutnak 
a gyermekek. Időpontot a központi call 
centeren keresztül házi orvosi beutalóval 
kérhetnek a szülők. A rendelés eszközpark
jának része egy H2 kilégzési teszt elvég-
zésére alkalmas készülék is, amely a lak-
tóz-intolerancia és a fruktóz-malabszorpció 
diagnosztizálásában nyújt segítséget. Az el-
látás elsődlegesen a kerületben élő gyerme-
kek számára ingyenes, de a rendelés nyitott 
a kerületen kívülről érkező családok felé 
is – számukra térítés ellenében biztosítják 
a szolgáltatást.

Egyénre szabott 
dietetikai javaslatok
A gyermek-gasztroenterológia szoros 
együttműködésben dolgozik a gyermekdie-
tetikai rendeléssel, mivel a dietetika a gaszt-
roenterológiai szakellátás szerves és el-
engedhetetlen része. A dietetikus egyénre 
szabott javaslatokkal segíti a gyermeket 
és a családot, ami kulcsfontosságú olyan ál-
lapotok esetén, ahol a táplálkozástudomány 
jelentősen hozzájárul a kezelés sikerességé-
hez (pl. táplálékallergia, vagy intolerancia, 
coeliakia, súlyfejlődési zavarok, székreke-

dés, reflux betegség, funkcionális kórké-
pek).

Amennyiben a gyermeknek egészségügyi 
okok miatt diétáznia kell, a dietetikus gon-
doskodik arról, hogy a gyermek étrendje 
a diéta során is megfelelő energia- és tá-
panyag összetételű legyen, amely a megfe-
lelő fejlődéshez és növekedéshez elengedhe-
tetlen. A dietetikai rendelés hetente 3 napon 
érhető el, jelentkezni a Szent Margit Rende-
lőintézet gyermekdietetika oldalán található 
e-mail-es és telefonos elérhetőségeken lehet. 
A dietetikus mellett szükség esetén pszi-
chológus és gyógytornász is bekapcsolódik 
a gondozásba. 

AZ ÚJ TANÉVBEN IS 
INGYENES JOGSEGÉLY

Gyermekjogi fogadóóra 
szeptember 24-én

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a Hin-
talovon Alapítvánnyal közösen működtetett in-
gyenes gyermekjogi fogadóóráit az új tanév 
során is megtartja. Előazör szeptember 24-én, 
13:00-16:00 között, online szervezik meg.

A nevelési év kezdete minden évben sok új kihívással szembesíti 
a szülőket.  A nyári szünetből való visszatérés, a szorosabb napirend-
hez való hozzászokás általában próbára teszi a gyerekek és szüleik 
tűrőképességét. Olyan fontos témák is napirendre kerülhetnek a fo-
gadóórán, mint a digitális gyermekkor dilemmái, intézményi ügyek, 
családi, családjogi, bántalmazással kapcsolatos kérdések. Szülők, 
szakemberek, gyerekekkel foglalkozó vagy dolgozó felnőttek je-

lentkezését egyaránt várják, hiszen a  2020-ban életre hívott Gyer-
mekvédelmi Program célja, hogy a kerületben élők és az itt dolgozók 
a gyermekek biztonságát, védelmét érintő kérdésekben minél tájéko-
zottabbak legyenek, és minél hatékonyabb, összehangoltabb munkát 
végezve tudjanak kiállni a gyerekek testi-lelki biztonságáért, és fel-
lépni a gyermekbántalmazás minden formája ellen.

A tanácsadáson a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány jogá-
sza és pszichológusa vesz részt, minden ügyre, esetre 40 perc jut.  
A tanácsadáson való részvétel regisztrációhoz kötött, amit online 
az Obuda.hu-n lehet megtenni.

Az ingyenes jogsegély további tervezett időpontjai 2025-
ben: október 15., 13:00-16:00, november 12., 13:00-16:00, decem-
ber 10., 13:00-16:00.
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„Nem ő a felelős a bántalmazá-
sért, és én hiszek neki” – emelte ki 
Nagy Eszter kozmetikus, mi volt 
számára az egyik legfőbb üzenete 
annak az áldozatsegítő képzés-
nek, amelyet Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és NANE közösen, 
ingyenesen, a szépségiparban 
dolgozó szakemberek számára 
indított. Nagy Eszter részt vett 
a képzésen, és az obuda.hu ol-
dalnak mesélt tapasztalatairól. 

Nagy Eszter hét éve köteleződött el a koz-
metikus hivatás mellett. Az ott elérhető 
szakmai ismertek mellett az is vonzotta, 
hogy szeret emberekkel foglalkozni, „és eb-
ben a hivatásban ott rejlik a mélyebb kap-
csolódások lehetősége is”.

Eszter ezért döntött úgy, részt vesz a szép-
ségipari szakemberek számára indított ál-
dozatsegítő képzésén. „Mindig is fontosnak 
tartottam a témát, de nyilvánvaló volt, hogy 
bármennyit is olvasok utána, nem elegendő. 
Ráadásul a NANE Egyesület munkáját már 
korábban figyelemmel kísértem, és laikus-
ként is igen hiteles, felkészült, nagyra be-
csülendő civil szervezetnek tartottam.”

Sokkoló statisztikák
Eszter, ahogyan beszámolt róla, nem is csa-
lódott a képzés hatékonyságában. „Rengeteg 
tudást kaptunk az előadótól a partnerkap-
csolati és családon belüli erőszak témájáról, 
gyakorlati ismertekkel a felismerés fogá-
saitól egészen a segítségnyújtás lehetséges 
eszköztáráig.”

A kérdésre, mi volt rá a legnagyobb hatás-
sal a képzésen, így válaszolt: „A statisztikai 
adatok, az, hogy minden negyedik magyar 
nő érintett lehet, megrendítő volt, ahogyan 
az áldozatok megidézett történetei is. Ne-
kem korábban soha senki nem beszélt erről.”

„Korábban is gondolkoztam azon, vajon le-
het-e a vendégeim között bántalmazott nő. Az-
tán már a képzés alatt, a hallottak nyomán újra 
fogalmaztam a kérdést: ki lehet közülük áldo-

zat, még úgy is, hogy önmagára esetleg nem 
tekint áldozatként. Azt hiszem, megtanultam, 
hogyan reflektáljak egy ilyen helyzetben, mi-
kor, mit kérdezek, és mikor jobb, ha egyelőre 
várok, amíg a vendégem megnyílik.”

Van kihez fordulni
A képzés óta eltelt idő konkrét tapasztala-
tairól is beszámolt, és arról, azóta hogyan 
kezelte a helyzeteket, amikor bántalmazot-
takkal került kapcsolatba. „Nagyon jó, hogy 
biztos tudásom volt arról, hogyan tudok 
elkerülni mindenféle ítélkezést, áldozathi-
báztatást, így értőn tudtam meghallgatni, 
megerősíteni, információkkal támogatni.” 
Arra, hogy mit tart a legnagyobb kihívás-
nak ezekben a helyzetekben, Eszter habozás 
nélkül így válaszolt: „Azt, hogy ne vonódjak 
be, hiszen mérhetetlen düh és harag lobban 
lángra bennem is ezeket a történeteket hall-
va, de csak akkor segíthetek, ha én nyugodt 
és józan maradok, és ez nem zárja ki azt, 
hogy megértéssel forduljak a mesélő felé.”

Eszter arról is őszintén beszélt, hogy ez 
a tanulási folyamat személyesen milyen vál-
tozásokat hozott számára: „bevallom, a sta-
tisztikákat, a megrázó történeteket megis-

merve fenyegetőbb helynek látom a világot, 
mint korábban. Ugyanakkor megnyugtató 
számomra, hogy tudom, létezik egy civil 
szervezet, amelyhez fordulhatunk, – ha már 
például a hivatalos szervekben csalódtunk”.

Szükség lenne 
mentálhigiénés 
képzésre
Azzal kapcsolatban, hogy a szépségipar-
ban dolgozóknak milyen támogatásra lenne 
szükségük ahhoz, hogy a felelős áldozatse-
gítés mellett dönthessenek, azt válaszolta: 
„A témának jelen kellene lennie a képzé-
sünkben, hogy legyen érvényes tudásunk 
minderről, és legyenek segítő eszközök 
a kezünkben. És tovább is mennék, a men-
tálhigiénés szemlélet kialakításának is ott 
kellene lennie oktatásukban: szolgáltatást 
nyújtunk, és ennek a része, hogy felmérjük 
vendégeink igényeit, például ki szeretne 
elcsendesedni nálunk, ki szeretne beszél-
getni, valamit megosztani velünk, és akkor 
nekünk jó hallgatónak kell lennünk. Min-
dennek az áldozatsegítő felkészítés fontos 
része lehetne.”

obuda.hu 

Meghallgatni, 
figyelni 
és támogatni
Nagy Eszter kozmetikus az áldozatsegítő képzésről
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2025. szeptember 15–21. 
a III. kerületben

RÉSZÜNK A TERMÉSZET!
Érdeklődik a fenntartható városi élet iránt? Szeret 
közösségben sportolni? Szenvedélye a bringázás? 

Akkor érdemes ellátogatnia az Óbudai Zöld Napok programjaira:

Részletes porgramok, további információk: 
https://obuda.hu/zoldnapok/

2025. 09.15.  HÉTFŐ    
17:00-18:00

2025. 09.15.  HÉTFŐ    
17:30-tól

2025.09.16. KEDD
07.00-09.00

2025. 09.17. SZERDA
18:00-19:00

2025. 09.17. SZERDA 
10:00-12:00

2025. 09.17. SZERDA
17:00-18:00 

2025.09.18. CSÜTÖRTÖK 
17:00-18:00

2025.09.18. CSÜTÖRTÖK 
10:00-12:00

2025.09.19. PÉNTEK 
07:00-08:00

2025.09.19. PÉNTEK
10:00-11:00

2025.09.19. PÉNTEK 
15:00-21:00

2025.09.19. PÉNTEK 
15:00-18:00

2025.09.19. PÉNTEK 
16:00-21:00

2025.09.20. SZOMBAT
10:00

2025.09.20. SZOMBAT
14:00-15:00

2025.09.20. SZOMBAT
 14:00-21:00

2025.09.21. VASÁRNAP
10:00-11:00

Mesés körbevezetés a Schmidt Egon Madártani 
és Természetvédelmi Központban

Közösségi komposztáló építés a Szél utca 3-5. 
társasház udvarán a FÁK közösségi egyesülettel.

Bringás Reggeli

Nordic Walking az Óbudai Szabadidőparkban

A Kiscelli Erdőkert Mimó és Csipek meseösvény 
bejárás

Örökkön zöld öröm! - megnyit a Kiscelli Erdőkert

Őszi Piknik a Jós utcai Közösségi kertben

Madárbarát Tanösvény bejárás a MME 
vezetésével

Bicibusz: két keréken iskolába, közösen!

Nordic Walking a Hajógyári-szigeten

ÖKO-délután a fenntarthatóság jegyében

Teremtsünk jövőt! Kertkaland a megnyíló 
Csúcshegyi Városi Farmon

Fűszerek és rovarok nyomában a Gladiátor 
parkban

Őszi takarítás a Táborhegyi parkban

Kinti Kondi Fenntartható edzés a szabadban

Bringás délután a Magyar Kerékpárosklubbal

Nordic Walking a Hajógyári-szigeten

Mocsáros természetvédelmi terület - Határ 
út eleje

Szél utcai társasház
Budapest, 1035 Szél u. 3-5

1033 Budapest, Szentlélek tér

Óbudai Szabadidőpark
1037. Bp, Laborc utca 2.

Erdőkert Közösségi Kert és Kiscelli parkerdő 
1037 Budapest, Doberdó u. 30.

Erdőkert Közösségi Kert és Kiscelli parkerdő 
1037 Budapest, Doberdó u. 30.

Jós utcai Közösségi Kert 
1039 Budapest Jós utca 16.

Madárbarát tanösvény Mészkő park
1031 Budapest, Mészkő utca 8.

Startpont a Városfal utca – Nánási út sarkán 
a Vegabox előtt.

Hajógyári-sziget

Csillaghegyi Közösségi Ház
1039 Budapest Mátyás király út 11-15.

VÁROSI FARM - Csúcshegy 
1037 Budapest, Őzsuta u. 98.

Gladiátor Családi Pihenőpark és Játszótér, 
1031 Budapest, Mocsárosdűlő, Gladiátor utca

Találkozó az Erdőalja út és Remetehegyi út 
sarkán, az iskola (Erdőalja út 5.) alatt

Laktanya utcai street workout park 
1033 Budapest, Gyarmati Dezső park, 

Laktanya utca 7.

Budapest Garden 
1036 Árpád fejedelem útja 125.

Hajógyári-sziget

IDŐPONT HELYSZÍNPROGRAM

SZERETETTEL VÁRJUK
PROGRAMJAINKON.
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat szeptember 15-21. között szí-
nes programkínálattal várja a fenntarthatóság, a közösségépí-
tés és zöld szemlélet iránt érdeklődőket. Mi a rendezvény neve? 

REJTVÉNY Felújítás 
miatt bezár 
a Krúdy 
A Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár Krúdy Gyula 
Könyvtára – amely a III. 
kerület Fő tér 5. szám 
alatt található – felújí-
tási munkálatok miatt 
2025. augusztus 25-től 
november 9-ig zárva tart 
– tájékoztatta szerkesz-
tőségünket a könyvtár.

Ezen időszak alatt a Krúdy 
Gyula Könyvtár érvényes olva-
sójeggyel rendelkező könyvtár-
használói az alábbi könyvtárak 
szolgáltatásait vehetik igénybe:
- FSZEK Török utcai Könyvtár, 
II. kerület, Török utca 7-9.
- FSZEK Békásmegyeri 
Könyvtár, III. kerület, Füst 
Milán utca 26.
- FSZEK Dagály utcai Könyv-
tár, XIII. kerület, Dagály utca 9.

A tagdíjat fizető, csak 
a FSZEK Krúdy Gyula Könyv-
tárát használók számára a fen-
ti három könyvtár egyikének 

a használata lehetséges ingye-
nesen a felújítás miatti zárvatar-
tás időtartamára.

Az ingyenes, bérletes, illetve 
regisztrált tagsággal rendelke-
ző könyvtárhasználók számára 
bármelyik, a FSZEK hálózatá-
hoz tartozó könyvtár – a tagsá-
guknak megfelelő – szolgáltatá-
sai igénybe vehetők.

Arról is tájékoztattak, hogy 
az augusztusban a FSZEK Krú-
dy Gyula Könyvtárából kiköl-
csönzött illetve meghosszabbí-
tott dokumentumok határideje 
a majdani nyitást követő idő-
szakra esik.

A megújult könyvtárba no-
vember 10-től szeretettel vár-
ják vissza olvasóikat a FSZEK 
Krúdy Gyula Könyvtárának 
dolgozói!
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Idén is gondoljanak a Cseritire
Idén is folytatjuk az elmúlt évek kedvelt gyakorlatát, a jó 

állapotban lévő háztartási tárgyak kiselejtezés helyett a 
Cseriti óbuda-békásmegyeri boltjaiba is vihetők, a Perc 
utcába, illetve a Csobánka térre (1036 Budapest, Perc 

utca 2., illetve 1039 Budapest, Csobánka tér 1.). Lead-
hatók használható állapotú konyhai eszközök, 
gyermekjátékok, kisebb elektronikai eszközök, 
műszaki cikkek, textilanyagok, állatfelszerelések, 
dísztárgyak, lakásfelszerelések.

A lakossági lomtalanítás idén szeptember 16. – szeptember 29. 
között zajlik a kerületben. Szigorúan tilos idén is veszélyes hulla-
dékot kihelyezni.

A főváros hulladékgazdálkodási szolgáltatója, a MOHU Budapest Zrt. – a törvényi 
szabályozásnak megfelelően – idén is elszállítja az ingatlanoktól, külön díjazás 
nélkül a budapesti háztartásokban keletkező nagydarabos lomhulladékot.
A lomtalanítás során kizárólag a háztartásban feleslegessé vált nagydarabos 
hulladék (pl. elhasználódott bútorok, ágybetétek, szőnyegek) helyezhető ki. 

További fontos információk
Mint arról korábban tájékoztattuk lakosainkat, a MOHU a tervei szerint teljesen átalakítja a budapesti 
lomtalanítási rendszert. 2027-től megszűnhet a házhoz menő lomtalanítás, a lakóknak kellene a kijelölt 
gyűjtőpontokra elvinniük kidobásra szánt lomjaikat. Ez azt jelenti, hogy a 2025. szeptemberi lehet az 
utolsó előtti olyan lomtalanítás, amikor a MOHU biztosan elvégzi a lomok elszállítását. 

Szintén fontos megemlíteni, hogy a körzetekből koncentráltan szállítják el a lomokat, az utótakarítást 
pedig már csak a fővárosi kezelésű utakon végzi el a Budapesti Közművek. A lomok elszállításának üteme 
a kihelyezett hulladék mennyiségétől éppúgy függ, mint a MOHU szállító kapacitásától.

Az utótakarítás menete dinamikusan alkalmazkodik az elszállításhoz. Ennek függvényében számolnunk 
kell azzal is, hogy a körzetek lomtalanítás utáni teljes takarítása tovább tart majd annak ellenére, hogy 
Önkormányzatunk teljes szakirányú kapacitása részt vesz majd a munkálatokban.

Önkormányzatunk egyebekben idén is kérte a rendőrség és a rendfenntartó szervek együttmű-
ködő segítségét, így ők folyamatosan jelen lesznek, hogy biztosítsák a közterületek rendjét, 

a jogsértések megelőzését a lomtalanítás idején.  

SZIGORÚAN TILOS továbbra is 
veszélyes hulladékok kihelyezése. Ide 
sorolandók többek között a 
• háztartási vegyszerek
• tisztítószerek
• festékanyagok
• piperecikkek
• elhasznált sütőolaj
• autóápolási és karbantartási maradványok
• elektromos eszközök
• gyógyszerek
• növényvédő- és rovarirtószerek. 

Aki ilyen szemetet helyez ki, azt 
hulladékgazdálkodási bírsággal sújthatják.

TILOS kirakni lomnak nem minősülő 
hulladékféleségeket:
• háztartási (kommunális) hulladék
• szelektíven gyűjthető csomagolási hulladék   
 (pl. papír, műanyag, fém, üveg)
• elektromos és elektronikai hulladék
• építési és bontási törmelék (pl. mosdókagyló,   
 fürdőkád, csempe és törmeléke, használt   
 nyílászárók), 
• sitt, föld, 
• síküveg, 
• zöldhulladék
• textil (pl. ruhanemű)
• ipari vagy szolgáltatási tevékenységből   
 származó hulladék.

LAKOSSÁGI 
LOMTALANÍTÁS 2025


